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APRESENTAÇÃO 

O presente documento contém relatório do ANEXO VI do Plano de Controle Ambiental e 

Uso do Solo da Ilha do Mel referente a Pesquisa Domiciliar, conforme item 4.1.3 do Termo de 

Referência. 
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1 APRESENTAÇÃO 

A Ilha do Mel não possui dados atualizados de seus moradores. A última pesquisa 

realizada na Ilha data de 1980 e somente apresentava números de moradores por praia, sem 

identificar outras características. O censo do IBGE de 2000, também não retrata a realidade 

dos lotes e moradores da Ilha do Mel, pois a Ilha é considerada um único setor censitário. A 

elaboração do Plano requer o conhecimento de dados quantitativos e qualitativos dos 

moradores, bem como informações referentes aos lotes. Para atender essas exigências foi 

realizada a uma Pesquisa Domiciliar.  

A pesquisa tinha por objetivo levantar a quantidade de moradores permanentes e 

temporários na Ilha, identificando os seguintes aspectos: 

��Número de lotes e localização; 

��Concessão dos lotes; 

��Situação dos lotes; 

��Número de domicílios por lote; 

��Utilização do lote: residencial e/ou comercial; 

��Número de famílias por lote; 

��Dados sócio-demográficos e sócio-econômicos do chefe da família 

(naturalidade, sexo, faixa etária, grau de escolaridade, atividade econômica, 

renda familiar mensal, número de dependentes, freqüência de idas ao 

Continente, tempo de moradia na Ilha, etc);  

��Dados sócio-demográficos e sócio-econômicos dos moradores dos domicílio 

(naturalidade, sexo, faixa etária, grau de escolaridade, atividade econômica, 

freqüência de idas ao Continente, etc);  

��Esgotamento/ abastecimento de água/ coleta de lixo/ energia elétrica: 

necessidades e expectativas; 

��Postos de saúde/escolas/policiamento: necessidades e expectativas; 

��Fatores que devem ser melhorados, modificados, mantidos ou agregados na 

Ilha; 

��Pontos positivos e negativos da Ilha; 

��Principais lideranças. 

O questionário aplicado foi dividido em dois formulários ambos aplicados para o chefe 

de família, domiciliado ou não domiciliado. O primeiro questionário propunha atingir os 

objetivos da pesquisa referentes ao lote, à qualidade dos serviços e infra-estrutura e aos dados 

do chefe de família. O segundo questionário, também aplicado ao chefe de família, pretendia 
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traçar o perfil dos filhos, sendo aplicado um questionário para cada filho residente junto ao pais. 

Assim, uma família com 2 filhos terá 3 questionários (1 do chefe de família e 2 para os filhos). 

O ANEXO VI refere-se ao resultado completo da Pesquisa Domiciliar realizada em 

janeiro de 2004 com os moradores da Ilha do Mel. Foram realizadas, no total, 382 entrevistas e 

340 anexos referentes aos filhos que residiam no mesmo domicílio dos entrevistados. 

Os entrevistados foram acessados pessoalmente em seus domicílios. Foram abordados 

todos os domicílios em que haviam moradores, localizados na Ilha do Mel. Nos domicílios 

fechados, foram feitas duas revisitas na tentativa de encontrar os responsáveis, após o 

segundo retorno foi feito o arrolamento, procurando identificar a atividade do lote e o 

proprietário. 
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2 PESQUISA 

Apresenta-se a seguir os dados da pesquisa na forma de 86 tabelas, identificados por 

localidade, grau de instrução e se o entrevistado é domiciliado ou não na Ilha do Mel. Destaca-

se que o questionário aplicado apresentava perguntas sem opções de resposta, possibilitando 

o entrevistado citar mais de uma. Em função disso, algumas tabelas não possuem o percentual 

total igual a 100. 
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2.1 TABELA 01- QUANTAS EDIFICAÇÕES/CONSTRUÇÕES EXISTEM NO TERRENO ? 
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UM                     33,77   46,43    42,55    32,38    27,78    28,57    77,78    30,70    52,83    21,05    32,33    28,00    23,81    39,73    35,29    39,34    50,00  
DOIS                   29,58   35,71    27,66    37,14    11,11    26,86    22,22    29,48    30,19    26,32    27,07    32,00    38,10    23,29    23,53    37,70    50,00  
TRÊS                   16,75   10,71    25,53    20,00    22,22    13,71     0,00    17,63    11,32    21,05    18,05    22,00    14,29    20,55    11,76     8,20     0,00  
QUATRO                  9,16    0,00     4,26     6,67     5,56    14,29     0,00    10,03     3,77    15,79    13,53     2,00    14,29     5,48     5,88     8,20     0,00  
CINCO                   4,71    7,14     0,00     0,95     5,56     8,00     0,00     5,17     1,89    15,79     2,26    10,00     0,00     5,48     5,88     3,28     0,00  
MAIS DE 
CINCO    

   6,02    0,00     0,00     2,86    27,78     8,57     0,00     6,99     0,00     0,00     6,77     6,00     9,52     5,48    17,65     3,28     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
A pesquisa mostrou que em 34% dos terrenos há apenas uma edificação, seguida de 30% com duas edificações e 17% com até três 
edificações no terreno. 
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2.2 TABELA 02 - QUANTAS DESTAS CONSTRUÇÕES SÃO DOMICÍLIOS ?  
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UM                      62,83   96,43    63,83    59,05    72,22    56,57   100,00    60,18    79,25    36,84    55,64    58,00    57,14    67,12    76,47    81,97    75,00  
DOIS                    20,16    3,57    19,15    24,76     0,00    23,43     0,00    20,06    20,75    31,58    21,80    24,00    23,81    17,81     5,88    14,75    25,00  
TRÊS                    10,21    0,00    14,89    14,29     5,56     9,14     0,00    11,85     0,00    21,05    14,29    12,00     9,52     9,59     0,00     1,64     0,00  
QUATRO                   3,93    0,00     2,13     0,95    22,22     5,14     0,00     4,56     0,00    10,53     6,02     2,00     9,52     1,37     5,88     0,00     0,00  
CINCO                    1,31    0,00     0,00     0,00     0,00     2,86     0,00     1,52     0,00     0,00     0,75     4,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  
MAIS DE CINCO           1,57    0,00     0,00     0,95     0,00     2,86     0,00     1,82     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     2,74     5,88     1,64     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Identificou-se que na maioria das construções, 63%,  tem-se apenas um domicílio, seguido de 20% com dois domicílios e de 10% com até  três 
domicílios. 
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2.3 TABELA 03 - VOCÊ E MORADOR DA ILHA?  
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MORADOR DA  ILHA      86,13   32,14    93,62    84,76   100,00    91,43   100,00   100,00   100,00    94,00    95,24    86,30    82,35    50,82    25,00  
NÃO MORADOR            13,87   67,86     6,38    15,24     0,00     8,57     0,00     0,00     0,00     6,00     4,76    13,70    17,65    49,18    75,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Detectou-se que a maioria dos entrevistados, 86%, é morador da Ilha; enquanto que 14% não moram na Ilha do Mel. 
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2.4 TABELA 04 -  COM RELAÇÃO AO LOTE, VOCÊ E...                                                                                                                                                                                                                               
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PROPRIETÁRIO          65,97  50,00    61,70    69,52    94,44    67,43    11,11    65,35    69,81    68,42    76,69    70,00    42,86    56,16    64,71    60,66    50,00  
INQUILINO/LOCATÁRIO   10,21   3,57    19,15     5,71     0,00    12,00    22,22    11,55     1,89     0,00     6,02    14,00     9,52    19,18    17,65     8,20     0,00  
CONCESSIONÁRIO          7,33   1,43     0,00     7,62     5,56     5,14    44,44     5,78    16,98     5,26     4,51     2,00     4,76     4,11    17,65    16,39    37,50  
PERMISSIONARIO          7,33  17,86     6,38     1,90     0,00     9,71    11,11     7,60     5,66     5,26     6,02     6,00     9,52    12,33     0,00     6,56    12,50  
PARENTE PROPRIETÁRIO    3,40    0,00     2,13     5,71     0,00     2,86    11,11     3,65     1,89    15,79     3,76     0,00     9,52     2,74     0,00     1,64     0,00  
POSSE                   2,36    0,00     8,51     2,86     0,00     1,14     0,00     2,13     3,77     5,26     0,75     4,00     0,00     4,11     0,00     3,28     0,00  
CASEIRO/FUNCIONÁRIO     2,09    3,57     2,13     3,81     0,00     1,14     0,00     2,43     0,00     0,00     1,50     2,00    14,29     1,37     0,00     1,64     0,00  
ARRENDATÁRIO            0,79    3,57     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,91     0,00     0,00     0,00     2,00     9,52     0,00     0,00     0,00     0,00  
MORADORA                0,26    0,00     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,30     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
ANUÊNCIA PREVIA         0,26    0,00     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,30     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
TURISTA                 0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa apontou que grande parte dos entrevistados, 66%, considera-se proprietária do lote, seguida de 10% que se consideram 
inquilinos/locatários. Vale destacar que alguns entrevistados se consideram concessionários ou permissionários, com percentuais idênticos de 
7%. 
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2.5 TABELA 05 - A SUA CASA E USADA SEMPRE OU SOMENTE NAS TEMPORADAS ?                                                                                                                                                                                                        
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SEMPRE                  92,41   60,71    95,74    92,38   100,00    95,43  100,00  100,00    45,28  100,00  100,00    96,00    95,24    89,04    88,24    77,05    75,00  
TEMPORADAS              7,59   39,29     4,26     7,62     0,00     4,57     0,00     0,00    54,72     0,00     0,00     4,00     4,76    10,96    11,76    22,95    25,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
De acordo com 92% dos entrevistados, os domicílios são usados durante todo o ano. Vale ressaltar que 8% dos domicílios são usados apenas 
nas temporadas. 
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2.6 TABELA 06 - CONTANDO COM VOCÊ, QUANTAS PESSOAS MORAM NA SUA CASA?  
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UMA                     13,87    3,57    17,02     9,52    11,11    17,14    22,22    15,50     3,77    26,32    12,78     4,00     0,00    24,66    11,76    13,11    12,50  
DUAS                    24,61   25,00    25,53    22,86    22,22    23,43    66,67    25,84    16,98    36,84    17,29    28,00    33,33    27,40    35,29    27,87     0,00  
TRÊS                    19,63   17,86    12,77    20,95    27,78    21,14     0,00    21,28     9,43    21,05    23,31    20,00    23,81    15,07    17,65    14,75    25,00  
QUATRO                  17,80   25,00    17,02    15,24    22,22    18,86     0,00    17,02    22,64    15,79    18,05    22,00    23,81    12,33    11,76    19,67    25,00  
CINCO                   13,35    7,14    12,77    18,10    11,11    12,57     0,00    12,16    20,75     0,00    15,79    20,00    14,29     9,59    11,76    11,48    12,50  
SEIS                     4,45    3,57     4,26     6,67     5,56     3,43     0,00     3,34    11,32     0,00     5,26     2,00     4,76     2,74     5,88     8,20     0,00  
SETE                     2,62    3,57     6,38     1,90     0,00     2,29     0,00     2,43     3,77     0,00     4,51     4,00     0,00     1,37     0,00     0,00    12,50  
MAIS DE SETE            3,66   14,29     4,26     4,76     0,00     1,14    11,11     2,43    11,32     0,00     3,01     0,00     0,00     6,85     5,88     4,92    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Com base na sub-amostra de entrevistados que usam o domicílio durante todo, 92%, detectou-se que em 25% dos domicílios moram apenas 
duas pessoas, seguido de 20% com três moradores e 18% com até quatro moradores. Vale destacar que em 14% dos domicílios mora apenas 
uma pessoa e que em 13% moram até cinco pessoas.   
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2.7 TABELA 07 - A SUA CASA E APENAS RESIDENCIAL, E RESIDENCIAL E COMERCIAL OU APENAS COMERCIAL?                                                                                                                                        
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RESIDENCIAL            57,59   85,71    57,45    43,81    16,67    63,43   100,00    53,50    83,02    73,68    55,64    42,00    61,90    60,27    41,18    65,57    87,50  
AMBOS                   42,41   14,29    42,55    56,19    83,33    36,57     0,00    46,50    16,98    26,32    44,36    58,00    38,10    39,73    58,82    34,43    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Do total de domicílios pesquisados, identificou-se que 58% são de uso residencial. Os demais domicílios , 42%, são usados para os fins 
residencial e comercial. 
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2.8 TABELA 08 - (SE COMERCIAL/RESIDENCIAL) QUAL É A ATIVIDADE COMERCIAL EXERCIDA EM SUA CASA ?  
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POUSADA                 53,70   75,00    55,00    45,76   46,67   60,94     0,00   53,59   55,56   60,00   40,68    62,07    62,50    58,62    40,00    76,19     0,00  
CAMPING                 33,95   25,00    30,00    40,68   40,00   28,13     0,00   33,99   33,33   80,00   47,46    27,59    62,50    20,69    30,00     4,76     0,00  
RESTAURANTE             10,49   25,00     5,00     8,47     0,00   15,63     0,00     9,80   22,22     0,00     1,69    10,34     0,00    17,24    30,00    23,81     0,00  
LANCHONETE/QUIOSQUE      8,02    0,00     5,00    11,86   20,00     3,13     0,00     8,50     0,00   20,00   10,17     6,90     0,00    10,34    10,00     0,00     0,00  
BAR                      4,32    0,00     5,00     5,08     0,00     4,69     0,00     4,58     0,00     0,00     1,69     6,90     0,00    10,34     0,00     4,76     0,00  
MERCEARIA                3,09    0,00     5,00     1,69     0,00     4,69     0,00     1,96   22,22     0,00     1,69     3,45    12,50     3,45     0,00     4,76     0,00  
ARTESANATO               2,47    0,00     0,00     1,69     0,00     4,69     0,00     2,61     0,00     0,00     0,00     3,45     0,00     6,90     0,00     0,00  100,00  
ALUGUEL DE IMÓVEL        1,85    0,00     5,00     0,00   13,33     0,00     0,00     1,96     0,00     0,00     5,08     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS         3,09    0,00     0,00     5,08     0,00     3,13     0,00     2,61   11,11     0,00     5,08     0,00    12,50     0,00    10,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Considerando-se apenas a sub-amostra de domicílios residenciais/comerciais, 42%, constatou-se que em 54% dos domicílios a principal 
atividade comercial exercida é como Pousada. Em segundo lugar, com 34% das citações, está a atividade de Camping, seguida de 
Restaurante com 10% e  Lanchonetes/Quiosques com 8% das citações. 
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2.9 TABELA 09 - (SE COMERCIAL/RESIDENCIAL) QUANTOS USUÁRIOS, EM MÉDIA, FREQÜENTAM POR DIA O SEU ESTABELECIMENTO NA ALTA 

TEMPORADA ?                                
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ATÉ 10 PESSOAS         17,90    0,00    10,00    15,25    40,00    18,75     0,00    18,30    11,11     0,00    18,64    24,14     0,00    13,79    30,00    19,05     0,00  
DE 11 A 20 PESSOAS    22,22   50,00    15,00    25,42    13,33    21,88     0,00    22,22    22,22     0,00    20,34    13,79    37,50    20,69    20,00    42,86     0,00  
DE 21 A 30 PESSOAS     8,64    0,00    10,00    13,56     6,67     4,69     0,00     9,15     0,00    20,00    11,86     6,90     0,00     3,45    10,00     9,52     0,00  
DE 31 A 40 PESSOAS      6,17    0,00     5,00    11,86     0,00     3,13     0,00     6,54     0,00    20,00    10,17     3,45    12,50     3,45     0,00     0,00     0,00  
DE 41 A 50 PESSOAS      5,56    0,00    10,00     5,08    13,33     3,13     0,00     5,88     0,00     0,00     5,08     0,00     0,00    17,24     0,00     4,76     0,00  
+ DE 50 PESSOAS     19,75   50,00    25,00    13,56    20,00    21,88     0,00    16,99    66,67     0,00    11,86    27,59    50,00    27,59    30,00     9,52     0,00  
NÃO SABE               19,75    0,00    25,00    15,25     6,67    26,56     0,00    20,92     0,00    60,00    22,03    24,14     0,00    13,79    10,00    14,29  100,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Detectou-se em 20% dos estabelecimentos residenciais/comerciais da Ilha, a freqüência de pessoas na alta temporada  é em média superior a 
50 pessoas por dia. No entanto,  22% recebem entre 11 e 20 pessoas/dia e 18% dos estabelecimentos são freqüentados por até 10 pessoas. 
Vale ressaltar que 20% dos pesquisados não souberam responder a questão. 
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2.10 TABELA 10 - (SE COMERCIAL/RESIDENCIAL) QUANTOS USUÁRIOS, EM MEDIA, FREQÜENTAM POR DIA O SEU ESTABELECIMENTO NA BAIXA 

TEMPORADA ? 
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ATÉ 5 PESSOAS                                                                     18,52   75,00    10,00    20,34     6,67    18,75     0,00    18,95    11,11     0,00    18,64    10,34    25,00    13,79    40,00    28,57     0,00  
DE 6 A 10 PESSOAS                                                                  8,64    0,00    15,00     6,78    13,33     7,81     0,00     8,50    11,11     0,00     8,47     6,90     0,00    13,79    10,00     9,52     0,00  
DE 11 A 15 PESSOAS                                                                 1,85    0,00     5,00     1,69     0,00     1,56     0,00     1,96     0,00     0,00     0,00     3,45    12,50     0,00     0,00     4,76     0,00  
DE 16 A 20 PESSOAS                                                                 1,23    0,00     0,00     1,69     6,67     0,00     0,00     1,31     0,00    20,00     0,00     3,45     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAIS DE 20 PESSOAS                                                                 9,88    0,00     5,00    15,25     0,00     9,38     0,00     8,50    33,33     0,00     5,08    13,79     0,00    20,69    20,00     4,76     0,00  
NÃO SABE     27,78    0,00    45,00    22,03    26,67    29,69     0,00    29,41     0,00    60,00    28,81    34,48    12,50    24,14    20,00    19,05  100,00  
NÃO FUNCIONA NA BAIXA 
TEMPORADA                                                 

  32,10   25,00    20,00    32,20    46,67    32,81     0,00    31,37    44,44    20,00    38,98    27,59    50,00    27,59    10,00    33,33     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Detectou-se que em 19% dos estabelecimentos residenciais/comerciais a freqüência de pessoas na baixa temporada é em média de até 05 
pessoas por dia; enquanto que 10% recebem mais de 20 pessoas/dia. Vale destacar que 32% dos estabelecimentos não funcionam na baixa 
temporada e que 28% dos entrevistados não souberam responder a questão. 
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2.11 TABELA 11- QUE TIPO DE ESGOTAMENTO VOCÊ TEM?           
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FOSSA PARTICULAR        84,03 100,00    93,62    88,57    94,44    78,29    22,22    82,98    90,57    68,42    82,71    84,00    80,95    86,30    82,35    90,16    87,50  
FOSSA CONJUNTA           6,02    0,00     4,26     3,81     0,00     9,71     0,00     6,69     1,89    10,53     9,77     4,00     9,52     0,00     5,88     4,92     0,00  
POÇO MORTO               2,36    0,00     0,00     4,76     0,00     2,29     0,00     2,43     1,89     5,26     0,75     4,00     0,00     6,85     0,00     0,00     0,00  
FOSSA SÉPTICA            2,09    0,00     0,00     4,76     0,00     1,71     0,00     2,13     1,89     0,00     0,75     2,00     4,76     2,74    11,76     1,64     0,00  
BIODIGESTOR              1,05    0,00     0,00     0,00     0,00     2,29     0,00     1,22     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,11     0,00     0,00    12,50  
FOSSA COM DRENO         0,79    0,00     0,00     0,95     0,00     1,14     0,00     0,61     1,89     0,00     0,00     2,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS        3,14    0,00     0,00     0,95     0,00     6,29     0,00     3,34     1,89     0,00     2,26     4,00     0,00     5,48     5,88     3,28     0,00  
NÃO SABE/NENHUM          3,40    0,00     2,13     0,95     5,56     1,71    77,78     3,95     0,00    21,05     4,51     2,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Quanto ao tipo de esgotamento dos domicílios, verificou-se que 84% possuem fossa particular e 6% possuem fossa conjunta. 
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2.12 TABELA 12 - QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DO ESGOTO NA ILHA?                                                                                                                                                                                
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ODOR                                                                              25,65   21,43    19,15    23,81    16,67    31,43     0,00    27,36    15,09    26,32    25,56    30,00    28,57    20,55    17,65    29,51    25,00  
NÃO TEM REDE DE 
ESGOTO/SANEAMENTO 
BÁSICO                                        

  25,39   35,71    46,81    29,52    11,11    14,86    66,67    27,05    15,09    31,58    27,82    24,00    33,33    19,18    23,53    26,23    12,50  

VAZAMENTO                                                                        25,13   25,00    17,02    20,95     5,56    33,14     0,00    24,92    26,42    21,05    21,80    22,00    38,10    26,03    47,06    22,95    37,50  
MANUTENÇÃO                                11,78    7,14     8,51     5,71    16,67    17,14     0,00    12,16     9,43     0,00     6,77    14,00     4,76    17,81    23,53    11,48    50,00  
NÃO TEM TRATAMENTO 
DE ESGOTO                                  

  4,71    0,00     4,26     9,52     0,00     3,43     0,00     4,26     7,55     5,26     3,76     4,00     4,76     6,85     5,88     4,92     0,00  

ÁGUA CONTAMINADA                                            3,93    3,57     4,26     6,67     0,00     2,86     0,00     3,95     3,77     0,00     1,50     4,00     4,76     9,59     0,00     4,92     0,00  
ESGOTOS MAL FEITOS                                                                 2,36    0,00     0,00     2,86     0,00     3,43     0,00     1,82     5,66     0,00     2,26     2,00     0,00     2,74     0,00     3,28    12,50  
ABANDONO/DESCASO 
POR PARTE DO ESTADO                                            

   1,57    0,00     0,00     0,95     0,00     2,86     0,00     1,52     1,89     0,00     0,00     0,00     4,76     4,11     5,88     1,64     0,00  

NÃO TEM COLETA                                                                     0,79    0,00     0,00     0,95     0,00     1,14     0,00     0,91     0,00     0,00     0,00     2,00     0,00     0,00     0,00     3,28     0,00  
FALTA FISCALIZAÇÃO DO 
IAP                                                       

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   2,88    7,14     0,00     4,76     5,56     1,14    11,11     3,04     1,89     0,00     1,50     4,00     0,00     4,11     0,00     6,56     0,00  
NÃO TEM                                                                          17,80   25,00    23,40    17,14    44,44    12,57    22,22    16,11    28,30    21,05    22,56    14,00     4,76    16,44    11,76    18,03    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Entre os problemas de esgoto apontados pelos entrevistados, constatou-se que 26% consideram o odor um dos principais problemas, seguido 
da falta de esgoto/saneamento básico e do vazamento com percentuais idênticos de 25%. Em contrapartida ,18% dos entrevistados dizem que 
não existem problemas de esgoto na Ilha. 



 

  

19 

2.13 TABELA 13 - QUANTOS BANHEIROS TEM EM SUA CASA ?                                                                                                                                                                                                                          
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UM                      45,29   50,00    59,57    18,10    27,78    58,29    55,56    45,59    43,40    52,63    48,12    50,00    33,33    54,79    35,29    31,15    25,00  
DOIS                    20,68   32,14    17,02    27,62     5,56    18,29     0,00    18,84    32,08    10,53    19,55    10,00    19,05    23,29    17,65    29,51    50,00  
TRÊS                    10,73   10,71     2,13    17,14    27,78     8,00     0,00    10,64    11,32     5,26    13,53    12,00     4,76     2,74    11,76    14,75    25,00  
MAIS DE TRÊS           20,42    7,14    19,15    35,24    33,33    13,71     0,00    21,58    13,21    21,05    14,29    24,00    38,10    19,18    35,29    24,59     0,00  
NENHUM                   2,88    0,00     2,13     1,90     5,56     1,71    44,44     3,34     0,00    10,53     4,51     4,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Constatou-se que 45% dos domicílios da Ilha possuem somente um banheiro, seguido de 21% com dois banheiros e 20% com mais de três 
banheiros. Vale destacar que apenas em 3% dos domicílios da Ilha  não há  banheiro. 
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2.14 TABELA 14 - O(S) BANHEIRO(S) FICA(M) DENTRO OU FORA DE CASA? 

 

   
   

   
   

   
   

   
 

T
O

TA
L 

F
O

R
TA

LE
ZA

 

B
R

A
S

ÍL
IA

 

F
A

R
O

L 
   

P
R

A
IA

 G
R

A
N

D
E

 

E
N

C
A

N
T

A
D

A
S

 

P
O

N
TA

 O
E

S
TE

 

M
O

R
A

D
O

R
 D

A
 

IL
H

A
 

N
Ã

O
 M

O
R

A
D

O
R

 

A
N

A
LF

A
B

E
T

O
 

1º
 G

R
A

U
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

1º
 G

R
A

U
 

C
O

M
P

LE
T

O
 

2º
 G

R
A

U
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

2º
 G

R
A

U
 

C
O

M
P

LE
T

O
 

S
U

P
E

R
IO

R
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

S
U

P
E

R
IO

R
 

C
O

M
P

LE
T

O
 

P
Ó

S
-

G
R

A
D

U
A

Ç
Ã

O
  

DENTRO                  86,25   96,43    89,13    95,15   100,00    79,65     0,00    85,22    92,45    58,82    85,04    87,50    80,00    84,93    94,12    95,08   100,00  
FORA                    38,27   21,43    30,43    49,51    52,94    33,14   100,00    40,57    24,53    58,82    42,52    37,50    45,00    38,36    29,41    29,51     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Em 86% dos domicílios os banheiros ficam dentro da casa e em 38% os banheiros localizam-se fora da casa.  
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2.15 TABELA 15 -  VOCÊ TEM CAIXA DE GORDURA PARA A PIA DA COZINHA?                                                                                                                                                                                                             
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SIM                     76,44   60,71    63,83    80,95    77,78    83,43     0,00    76,29    77,36    57,89    69,92    70,00    85,71    84,93    76,47    85,25   100,00  
NÃO                     21,99   39,29    34,04    18,10    16,67    14,86   100,00    22,19    20,75    42,11    29,32    28,00     4,76    15,07    23,53    11,48     0,00  
NÃO SABE                 1,57    0,00     2,13     0,95     5,56     1,71     0,00     1,52     1,89     0,00     0,75     2,00     9,52     0,00     0,00     3,28     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que em 76% dos domicílios há caixa de gordura na pia da cozinha; enquanto que em  22% dos domicílios não existe caixa 
de gordura. 
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2.16 TABELA 16 - VOCÊ APROVARIA A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE TRATAMENTO DO ESGOTO DENTRO DO SEU LOTE?                                                                                                                                                                       
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SIM                     75,92   82,14    55,32    86,67   100,00    73,14    44,44    75,38    79,25    78,95    76,69    76,00    61,90    73,97    88,24    75,41    87,50  
NÃO                      7,07    0,00    12,77     4,76     0,00     9,14     0,00     6,99     7,55     0,00     9,77     8,00     4,76     8,22     5,88     3,28     0,00  
TALVEZ/NÃO SABE        17,02   17,86    31,91     8,57     0,00    17,71    55,56    17,63    13,21    21,05    13,53    16,00    33,33    17,81     5,88    21,31    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Constatou-se que 76% dos entrevistados aprovam a implantação de uma estação de tratamento do esgoto dentro do seu lote. Em 
contrapartida, 17% dos pesquisados talvez aprovaria ou não sabem avaliar essa questão. Vale destacar que apenas 7% são contra a 
implantação. 
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2.17 TABELA 17 - VOCÊ APROVARIA A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE TRATAMENTO DO ESGOTO NA ILHA?                                                                                                                                                                                  
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SIM                     90,84   92,86    76,60    98,10  100,00    90,29    66,67    89,97    96,23    89,47    89,47    96,00  100,00    86,30    88,24    93,44    87,50  
NÃO                      4,19    7,14    10,64     1,90     0,00     4,00     0,00     4,26     3,77     0,00     4,51     2,00     0,00     6,85     0,00     4,92    12,50  
TALVEZ/NÃO SABE         4,97    0,00    12,77     0,00     0,00     5,71    33,33     5,78     0,00    10,53     6,02     2,00     0,00     6,85    11,76     1,64     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Grande parte dos entrevistados, 91%, aprova a implantação de um sistema de tratamento do esgoto na Ilha. Vale ressaltar que apenas 4% dos 
entrevistados são contra a implantação. 
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2.18 TABELA 18 - VOCÊ PAGARIA A MESMA QUANTIA QUE GASTA EM ÁGUA PARA O TRATAMENTO DO ESGOTO?                                                                                                                                                                                  
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SIM                   71,20   85,71    68,09    83,81    66,67    64,00    44,44    71,43    69,81    52,63    72,18    68,00    71,43    73,97    76,47    68,85  100,00  
NÃO                   10,21    3,57    12,77     5,71    22,22    12,57     0,00     9,73    13,21    10,53     7,52    14,00    14,29    10,96    11,76    11,48     0,00  
DEPENDE/TALVEZ          9,69   10,71     6,38     8,57     5,56    11,43    11,11     9,42    11,32    10,53    12,78    12,00     0,00     8,22     5,88     8,20     0,00  
NÃO SABE                 8,90    0,00    12,77     1,90     5,56    12,00    44,44     9,42     5,66    26,32     7,52     6,00    14,29     6,85     5,88    11,48     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa apontou que 71% dos pesquisados estão dispostos a pagar o mesmo valor que gastam em água para o tratamento do esgoto. No 
entanto, 10% não estão dispostos a pagar a mesma quantia e 19% mostraram-se indecisos quanto a essa questão. 
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2.19 TABELA 19 -QUE TIPO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA VOCÊ TEM?                                                                                                                                                                                                                  
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REDE                    66,49   50,00    59,57    98,10     0,00    62,29     0,00    65,96    69,81    73,68    69,92    54,00    61,90    65,75    82,35    65,57    62,50  
POÇO                    57,59   64,29    76,60    38,10    72,22    59,43  100,00    58,66    50,94    63,16    54,14    72,00    71,43    57,53    35,29    54,10    50,00  
FONTE NATURAL           4,71    3,57     0,00     2,86    33,33     4,57     0,00     3,95     9,43     0,00     3,01    10,00     4,76     2,74    17,65     3,28    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Quanto ao tipo de abastecimento de água, verificou-se que em 66% dos domicílios há rede de abastecimento e que em 58% há abastecimento 
através de poços. 
 



 

  

26 

2.20 TABELA 20  - QUAIS OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA ILHA?                                                                                                                                                                                              
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QUALIDADE                                                                         46,34   50,00    48,94    81,90    22,22    26,29    44,44    45,59    50,94    42,11    36,09    46,00    38,10    49,32    64,71    62,30   62,50  
REGULARIDADE                                                                      37,17   35,71     8,51    13,33    55,56    59,43     0,00    37,08    37,74    36,84    36,09    40,00    28,57    42,47    47,06    31,15    37,50  
QUANTIDADE                                                                        25,92   28,57    27,66    33,33    22,22    22,29     0,00    25,84    26,42    26,32    22,56    28,00    33,33    28,77    41,18    21,31    25,00  
FALTA REDE DE ÁGUA                                                                 3,40    7,14     2,13     0,00     5,56     2,29    55,56     3,04     5,66     0,00     4,51     2,00     0,00     2,74     5,88     1,64   25,00  
DESCASO/ABANDONO 
POR PARTE DO 
GOVERNO                                           

   0,79    3,57     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,61     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     1,64     0,00  

A ÁGUA VEM COM POUCA 
PRESSÃO                                                    

   0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,00     2,00     4,76     0,00     0,00     1,64     0,00  

FALTA ÁGUA NA 
TEMPORADA                                                         

   0,79    0,00     0,00     1,90     0,00     0,57     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

ÁGUA 
CONTAMINADA/NÃO E 
TRATADA                                                  

   0,52    3,57     2,13     0,00     0,00     0,00     0,00     0,30     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  

AUMENTO ABUSIVO DO 
VALOR NA ALTA 
TEMPORADA                                      

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

NÃO TEM                                                                          8,12   14,29    21,28     3,81    22,22     5,14     0,00     7,90     9,43    10,53     9,77    12,00     0,00     9,59     0,00     4,92     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   0,52    3,57     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
NÃO SABE                                                                           2,88    0,00     4,26     0,00     0,00     5,14     0,00     3,04     1,89     0,00     3,76     4,00     9,52     0,00     0,00     3,28     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Entre os problemas de abastecimento apontados pelos entrevistados, constatou-se que 46% consideram a qualidade um dos principais 
problemas, seguido da regularidade e da quantidade de água com percentuais de 37% e  26%, respectivamente.  
 



 

  

27 

2.21 TABELA 21  EM MEDIA, QUANTO VOCÊ COSTUMA GASTAR NO MÊS COM ÁGUA?               
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ATÉ R$ 7,50                                                                       45,67   50,00    53,57    34,95     0,00    53,21     0,00    46,08    43,24    42,86    55,91    29,63    69,23    35,42    42,86    40,00   40,00  
DE R$ 7,51 A R$ 15,00                         16,14   21,43    10,71    20,39     0,00    12,84     0,00    14,75    24,32     7,14    17,20    14,81    15,38    18,75     7,14    12,50   60,00  
MAIS DE R$ 15,00 A R$ 
22,50                                        

   9,45    0,00    17,86     7,77     0,00    10,09     0,00    10,60     2,70    14,29    11,83    14,81     7,69     6,25     0,00     7,50     0,00  

MAIS DE R$ 22,50 A R$ 
30,00                                                     

   3,94    0,00    10,71     4,85     0,00     1,83     0,00     4,15     2,70     7,14     3,23     7,41     0,00     2,08     0,00     7,50     0,00  

MAIS DE R$ 30,00 A R$ 
50,00                                                     

   8,27    7,14     0,00    16,50     0,00     2,75     0,00     8,29     8,11     7,14     6,45     7,41     0,00    12,50    14,29    10,00     0,00  

MAIS DE R$ 50,00 A R$ 
100,00                                                    

   3,15    7,14     0,00     4,85     0,00     1,83     0,00     3,23     2,70     0,00     2,15     7,41     7,69     4,17     0,00     2,50     0,00  

MAIS DE R$ 100,00                                                                  1,97    0,00     0,00     0,97     0,00     3,67     0,00     2,30     0,00     0,00     1,08     3,70     0,00     0,00     7,14     5,00     0,00  
NÃO SABE                                                                     11,42   14,29     7,14     9,71     0,00    13,76     0,00    10,60    16,22    21,43     2,15    14,81     0,00    20,83    28,57    15,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A maioria dos entrevistados, 46%, gasta em média até R$ 7,50, seguido de 16% que gastam entre R$7,51 à R$15,00. Vale destacar que 11% 
não souberam responder a questão. 
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2.22 TABELA 22 A QUANTIDADE DE ÁGUA E SUFICIENTE OU FALTA ÁGUA ?                                                                                                                                                                                                         
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SUFICIENTE             38,48   53,57    59,57    27,62    27,78    34,86   100,00    35,87    54,72    36,84    33,83    40,00    28,57    39,73    41,18    44,26    75,00  
FALTA                   61,52   46,43    40,43    72,38    72,22    65,14     0,00    64,13    45,28    63,16    66,17    60,00    71,43    60,27    58,82    55,74    25,00  
      TOTAL            100,00  100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Para 62% dos entrevistados a quantidade de água é insuficiente. Em contrapartida, 38% estão satisfeitos com a quantidade de água recebida. 
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2.23 TABELA 23 -COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS VOCÊ FICA SEM ÁGUA?                                  
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                                              9,61   23,08    11,11     7,89    38,46     5,50     0,00     8,70    18,18     0,00    11,90    16,67     7,14     2,33     0,00    11,76  50,00  
DE TRÊS A CINCO VEZES 
NO MÊS                                                    

  11,35    7,69     0,00    17,11    23,08     8,26     0,00    12,08     4,55    16,67    13,10     3,33    14,29    13,95     0,00    11,76   0,00  

DE SEIS A DEZ VEZES NO 
MÊS                                                      

  11,79   15,38     5,56     9,21     7,69    14,68     0,00    11,59    13,64    25,00     7,14    16,67    14,29     9,30    30,00     8,82  50,00  

DE ONZE A QUINZE 
VEZES NO MÊS                                                   

   4,80    7,69     0,00     0,00     0,00     9,17     0,00     4,83     4,55     0,00     9,52     3,33     7,14     0,00    10,00     0,00     0,00  

MAIS DE QUINZE VEZES 
NO MÊS                                                     

   4,37    0,00     0,00     9,21     0,00     2,75     0,00     4,83     0,00     8,33     4,76     3,33     0,00     6,98    10,00     0,00     0,00  

TODOS OS DIAS                                                24,02   30,77    11,11    14,47     0,00    34,86     0,00    22,22    40,91    33,33    13,10    30,00    14,29    30,23    40,00    35,29     0,00  
RARAMENTE                                                                         17,47   15,38    22,22    27,63    30,77     8,26     0,00    18,36     9,09     8,33    16,67    16,67    28,57    16,28    10,00    23,53     0,00  
DURANTE A TEMPORADA                                                               16,59    0,00    50,00    14,47     0,00    16,51     0,00    17,39     9,09     8,33    23,81    10,00    14,29    20,93     0,00     8,82     0,00  
NÃO SABE                                                                           0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
De acordo com 24% dos entrevistados, chega a faltar água todos os dias em seu domicílio, seguido de 23% que ficam sem água de três a dez 
vezes no mês. Constatou-se ainda que em alguns domicílios há falta de água apenas durante a temporada ou  raramente falta água, com 
percentuais idênticos de 17%.  
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2.24 TABELA 24  QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DA COLETA DE LIXO NA ILHA?                                              
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REGULARIDADE                                                                      18,32   75,00    10,64    19,05    44,44     9,14     0,00    15,20    37,74     5,26     7,52    16,00    14,29    17,81    41,18    40,98  37,50  
FALTAM LIXEIRAS/     5,50    0,00     2,13     6,67     0,00     7,43     0,00     4,56    11,32     5,26     1,50     6,00     0,00     6,85     5,88    11,48  25,00  
QUALIDADE                                                          3,66   10,71    12,77     0,95    11,11     1,14     0,00     3,65     3,77     0,00     3,01     8,00     0,00     4,11     5,88     1,64  12,50  
FALTA ORGANIZAÇÃO E 
ESTRUTURA                                                   

   3,66    0,00     2,13     3,81     0,00     5,14     0,00     4,26     0,00     0,00     3,01     4,00     0,00     5,48     0,00     4,92  12,50  

NÃO TEM COLETA DE 
LIXO                                                          

   2,62    3,57     6,38     0,95     0,00     2,29    11,11     2,43     3,77     5,26     3,01     2,00     0,00     1,37     0,00     4,92   0,00  

ACESSO                                                                             1,83    0,00     2,13     0,95     0,00     2,86     0,00     1,82     1,89     0,00     0,75     2,00     9,52     1,37     0,00     1,64  12,50  
FORA DE TEMPORADA 
NÃO HA COLETA DE LIXO                                         

   1,83    0,00     0,00     1,90     0,00     2,86     0,00     2,13     0,00     0,00     0,00     4,00     0,00     5,48     0,00     1,64     0,00  

NÃO LEVAM O LIXO 
ORGÂNICO                                                       

   1,83    0,00     2,13     5,71     0,00     0,00     0,00     2,13     0,00     0,00     1,50     0,00     9,52     2,74     0,00     1,64     0,00  

NÃO TEM HORÁRIO 
CERTO PARA PASSAR                

   1,31    0,00     0,00     2,86     0,00     1,14     0,00     1,52     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     4,92     0,00  

A MANEIRA COMO E 
TRANSPORTADO O 
LIXO/FALTA VEICULO 
PRÓPRIO                       

   1,05    0,00     0,00     2,86     0,00     0,57     0,00     1,22     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74    11,76     0,00     0,00  

NÃO HA SEPARAÇÃO DO 
LIXO POR TODOS              

   1,05    0,00     0,00     0,95     0,00     1,71     0,00     1,22     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     0,00     4,92     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                 2,36    0,00     2,13     2,86     0,00     2,86     0,00     2,43     1,89     0,00     2,26     2,00     4,76     4,11     0,00     1,64     0,00  
NÃO TEM                                                                           60,47   17,86    61,70    57,14    44,44    69,14    88,89    62,92    45,28    84,21    78,95    60,00    61,90    52,05    41,18    32,79  25,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Entre os problemas de coleta de lixo apontados pelos entrevistados, constatou-se que 46% consideram a qualidade um dos principais 
problemas, seguido da regularidade e da quantidade de água com percentuais de 37% e  26%, respectivamente.  
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2.25 TABELA 25 - O QUE GERALMENTE VOCÊ FAZ COM O LIXO DA SUA CASA?                         
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COLETADO                85,08   67,86    68,09    83,81   100,00    96,00     0,00    86,02    79,25    84,21    85,71    90,00    76,19    82,19    88,24    88,52    62,50  
ENTERRADO               36,13   92,86    17,02    69,52     5,56    14,29    55,56    33,13    54,72    10,53    35,34    28,00    28,57    32,88    41,18    52,46    75,00  
LEVADO P/OUTRO 
LUGAR  

   8,12    0,00    31,91     4,76     0,00     4,57    33,33     8,21     7,55    15,79     6,02     6,00    23,81     8,22     5,88     8,20     0,00  

QUEIMADO                 6,81   32,14     0,00     3,81     0,00     2,86    88,89     5,17    16,98    10,53     8,27     6,00     0,00     2,74     0,00     9,84    25,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que 85% do lixo dos domicílios é coletado e 36% é enterrado. 
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2.26 TABELA 26 - COM QUE FREQÜÊNCIA ?                                                                                                                                                                                                                                         
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DE VEZ EM QUANDO                                                                   3,66    3,57     4,26     1,90    27,78     1,71    11,11     4,26     0,00     0,00     7,52     2,00     4,76     1,37     0,00     1,64     0,00  
UMA VEZ POR SEMANA                                                                 8,38   14,29    12,77     5,71    38,89     2,86    44,44     8,51     7,55    26,32     9,02    10,00     9,52     2,74     5,88     8,20     0,00  
DUAS VEZES POR SEMANA                                                             11,52   14,29    23,40    11,43    33,33     4,57    33,33    11,25    13,21     5,26     9,77    18,00     9,52     8,22    17,65    14,75    12,50  
TRÊS VEZES POR SEMANA               9,16   14,29    14,89    15,24     0,00     4,00    11,11     8,81    11,32     5,26     8,27     8,00     4,76     9,59    11,76    13,11    12,50  
QUATRO VEZES POR 
SEMANA                                                         

   2,36    3,57     0,00     3,81     0,00     2,29     0,00     2,43     1,89     5,26     1,50     4,00     0,00     1,37    17,65     0,00     0,00  

CINCO VEZES POR SEMANA                                                          0,79    0,00     0,00     0,95     0,00     1,14     0,00     0,91     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
SEIS VEZES POR SEMANA                                                              1,05    0,00     0,00     3,81     0,00     0,00     0,00     1,22     0,00     0,00     2,26     0,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  
TODOS OS DIAS                                                                     67,28   50,00    42,55    70,48     0,00    85,14     0,00    67,48    66,04    68,42    65,41    60,00    66,67    84,93    41,18    62,30    75,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   1,05    0,00     2,13     1,90     0,00     0,57     0,00     1,22     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     5,88     3,28     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Conforme a resposta anterior, 67% dos pesquisados relatam que o lixo é coletado/enterrado/levado para outro lugar/queimado em todos os 
dias da semana, seguido de duas vezes na semana com 12% das citações. 
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2.27 TABELA 27- VOCÊ COSTUMA SEPARAR O LIXO RECICLÁVEL ?                                                                                                                                                                                                                     
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SIM                     89,01  100,00    93,62    95,24   100,00    83,43    44,44    89,06    88,68    94,74    90,23    86,00    66,67    84,93   100,00    95,08   100,00  
AS VEZES                3,66    0,00     2,13     0,95     0,00     6,29    11,11     3,95     1,89     5,26     3,76     6,00    19,05     1,37     0,00     0,00     0,00  
NÃO                      7,33    0,00     4,26     3,81     0,00    10,29    44,44     6,99     9,43     0,00     6,02     8,00    14,29    13,70     0,00     4,92     0,00  
NÃO SABE                0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Quase a totalidade dos pesquisados, 89%, costuma separar o lixo reciclável; no entanto, 7% não têm o hábito de separar o lixo. 
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2.28 TABELA 28 - VOCÊ TEM ENERGIA ELÉTRICA EM SUA CASA ?                                                                                                                                                                                                                      
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SIM                     95,03  100,00    93,62    99,05   100,00    96,57     0,00    94,22   100,00    84,21    90,98    96,00    95,24    98,63   100,00   100,00   100,00  
NÃO                      4,97    0,00     6,38     0,95     0,00     3,43   100,00     5,78     0,00    15,79     9,02     4,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa mostrou que a grande maioria dos entrevistados, 95%,  tem energia elétrica em seus domicílios. 
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2.29 TABELA 29 - QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DE ENERGIA NA ILHA?                                                                                                                                                                                                              
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REGULARIDADE                                                                      15,45   10,71    34,04    13,33    27,78    12,00     0,00    16,72     7,55    15,79    18,05    20,00    19,05     8,22     5,88  16,39  12,50  
MUITA QUEDA DE ENERGIA                                                             7,85   32,14     4,26     8,57     5,56     5,14     0,00     6,38    16,98     5,26     3,76     8,00     4,76     6,85     5,88  18,03  25,00  
FORNECIMENTO DE 
ENERGIA RUIM                                                    

   6,81    3,57     2,13     8,57     0,00     5,14    66,67     6,99     5,66    10,53     6,77     4,00     0,00     8,22  11,76     8,20     0,00  

FALTA MANUTENÇÃO                        6,28   17,86     4,26     9,52     0,00     4,00     0,00     6,08     7,55     0,00     4,51     6,00     4,76     8,22     0,00     9,84  25,00  
QUALIDADE                                                                          4,45   10,71     4,26     9,52     5,56     0,57     0,00     3,65     9,43     0,00     3,01     8,00     4,76     1,37  11,76     4,92  25,00  
PREÇO ALTO                                                                         2,09    0,00     6,38     0,00     0,00     2,86     0,00     2,43     0,00     5,26     2,26     4,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
ATENDIMENTO RUIM PELA 
COPEL QUANDO 
SOLICITADA                                   

   0,79    3,57     0,00     1,90     0,00     0,00     0,00     0,61     1,89     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  

PRECISARIA TER 
ATENDIMENTO NA PRÓPRIA 
ILHA                          

   0,79    0,00     0,00     2,86     0,00     0,00     0,00     0,91     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     5,88     0,00     0,00  

NÃO AVISAM QUANDO VAI 
FALTAR ENERGIA                                           

   0,52    3,57     2,13     0,00     0,00     0,00     0,00     0,30     1,89     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  

FALTA ILUMINAÇÃO 
PUBLICA                                                        

   0,26    0,00     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

NÃO TEM PROBLEMA                                                                  56,02   21,43    42,55    49,52    66,67    69,71    22,22    56,84    50,94    63,16    60,90    54,00    61,90    61,64  52,94  42,62  12,50  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   2,88    3,57    10,64     0,95     0,00     1,71    11,11     2,74     3,77     5,26     2,26     0,00     9,52     2,74     5,88     3,28     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A maioria dos entrevistados,  56%, estão satisfeitos com o fornecimento de energia elétrica na Ilha e não indicam qualquer problema. Entre os 
problemas apontados, constatou-se que 15% consideram a regularidade no fornecimento um dos principais problemas, seguido das freqüentes 
quedas e falta de manutenção,  com percentuais de 8% e 6%, respetivamente.  
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2.30 TABELA 30 - VOCÊ TEM GERADOR OU OUTRA FONTE DE ENERGIA ALTERNATIVA EM SUA CASA ?                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                              

   
   

   
   

   
   

   
 

T
O

TA
L 

F
O

R
TA

LE
ZA

 

B
R

A
S

ÍL
IA

 

F
A

R
O

L 
   

P
R

A
IA

 G
R

A
N

D
E

 

E
N

C
A

N
T

A
D

A
S

 

P
O

N
T

A
 O

E
S

TE
 

M
O

R
A

D
O

R
 D

A
 IL

H
A

 

N
Ã

O
 M

O
R

A
D

O
R

 

A
N

A
LF

A
B

E
T

O
 

1º
 G

R
A

U
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

1º
 G

R
A

U
 C

O
M

P
LE

TO
 

2º
 G

R
A

U
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

2º
 G

R
A

U
 C

O
M

P
LE

TO
 

S
U

P
E

R
IO

R
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

S
U

P
E

R
IO

R
 

C
O

M
P

LE
T

O
 

P
Ó

S
-G

R
A

D
U

A
Ç

Ã
O

  

ENERGIA SOLAR           3,14    0,00     0,00     1,90     0,00     5,71     0,00     3,34     1,89     0,00     0,75     4,00     4,76     5,48     5,88     4,92     0,00  
GERADOR                  1,57   10,71     4,26     0,95     0,00     0,00     0,00     1,52     1,89     0,00     0,75     0,00     0,00     2,74     0,00     3,28    12,50  
UTILIZA LAMPIÃO         0,26    0,00     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     0,00     0,00     0,00     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NÃO TEM                 95,03   89,29    95,74    97,14  100,00    93,71  100,00    94,83    96,23  100,00    98,50    94,00    95,24    91,78    94,12    91,80    87,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Constatou-se que em grande parte dos domicílios pesquisados, 95%, não há gerador ou qualquer outra fonte de energia alternativa. Somente 
3% utilizam a energia solar como fonte alternativa. 
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2.31 TABELA 31- COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS VOCÊ FICA SEM ENERGIA ?                                                                                                                                                                                            
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                                             20,39   28,57    13,64    32,69    22,22    13,02     0,00    19,35    26,42    18,75    19,01    27,08    10,00    15,28  11,76  26,23  50,00  
DE TRÊS A CINCO VEZES NO 
MÊS                                                    

   6,34   17,86     6,82     7,69     5,56     3,55     0,00     6,13     7,55     0,00     3,31     4,17    10,00     8,33  17,65     6,56  25,00  

DE SEIS A DEZ VEZES NO 
MÊS                                                      

   0,55    0,00     0,00     0,96     0,00     0,59     0,00     0,65     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,39     0,00     1,64     0,00  

DE ONZE A QUINZE VEZES 
NO MÊS                                                   

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

MAIS E QUINZE VEZES NO 
MÊS                                                     

   0,28    3,57     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

TODOS OS DIAS                                                                      0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
RARAMENTE                                                                         49,31   35,71    36,36    35,58    61,11    62,13     0,00    51,29    37,74    56,25    57,02    43,75    40,00    45,83  58,82  45,90  12,50  
OUTRAS RESPOSTAS                                                  3,58    3,57     9,09     6,73     0,00     0,59     0,00     3,87     1,89     6,25     3,31     0,00    15,00     4,17     0,00     3,28     0,00  
NÃO FALTA ENERGIA                                                                 19,56   10,71    34,09    16,35    11,11    20,12     0,00    18,71    24,53    18,75    17,36    25,00    25,00    25,00  11,76  14,75  12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Com base na sub-amostra de entrevistados que responderam que falta energia em casa, 49% destes dizem que isso ocorre raramente. 
20,39% dizem que falta energia até duas vezes ao mês e para 6% falta de três a cinco vezes no mês. Em compensação para 19,56% dos 
domicílios não falta energia. 
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2.32 TABELA 32 - QUAL É O PRINCIPAL PROBLEMA DE SAÚDE NA ILHA?                                                                                                                                                                                                               
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MAIS MÉDICOS/ 
DENTISTAS COM MAIOR 
FREQÜÊNCIA/ PLANTÃO 
24 HORAS                     

  36,39   32,14    59,57    49,52    77,78    18,29    44,44    37,99    26,42    42,11    45,86    36,00    47,62    21,92    47,06    22,95    50,00  

POSTO DE SAÚDE SEM 
BOA ESTRUTURA                                         

  22,51   28,57    29,79    44,76    33,33     2,86    66,67    21,88    26,42    15,79    23,31    24,00    19,05    20,55    29,41    22,95    25,00  

FALTA MEDICAMENTOS                                                                14,92   10,71    29,79    22,86    38,89     4,00    22,22    14,59    16,98    15,79    17,29    10,00     9,52     8,22    17,65    21,31    25,00  
BICHO GEOGRÁFICO/ 
BICHO-DO-PÉ                                                    

  10,47    7,14     6,38     2,86     0,00    18,29     0,00    10,03    13,21     0,00     3,01    12,00    14,29    19,18    17,65    16,39     0,00  

GRIPE/RESFRIADO                                                                    6,28    0,00     0,00     0,95     0,00    13,14     0,00     7,29     0,00    10,53    10,53     8,00     9,52     2,74     0,00     0,00     0,00  
VERMES/VERMINOSES                                                                  4,97    3,57     0,00     2,86     0,00     8,57     0,00     4,56     7,55     0,00     1,50     2,00     4,76    10,96    11,76     8,20     0,00  
DIARRÉIA                                                                           4,19    0,00     0,00     2,86     0,00     7,43     0,00     3,95     5,66     0,00     4,51     2,00     0,00     2,74     5,88     9,84     0,00  
PROBLEMAS DE 
PELE/MICOSE                                                        

   3,66    0,00     0,00     4,76     0,00     4,57    11,11     3,95     1,89    10,53     0,75     4,00     0,00     5,48     0,00     8,20     0,00  

REDE DE ESGOTO                                                                     3,40    0,00     0,00     1,90     0,00     6,29     0,00     2,13    11,32     5,26     1,50     0,00     4,76     1,37     5,88     9,84    12,50  
FEBRE                                                                              2,36    0,00     0,00     0,00     0,00     5,14     0,00     2,74     0,00    10,53     5,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FALTA AMBULÂNCIA NA 
EMERGÊNCIA                                                  

   2,09    0,00     6,38     0,00     0,00     2,86     0,00     2,43     0,00     5,26     1,50     4,00     4,76     2,74     0,00     0,00     0,00  

ENJÔO/INDISPOSIÇÃO 
ESTOMACAL                          

   1,83    0,00     0,00     0,95     0,00     3,43     0,00     2,13     0,00     0,00     3,01     2,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  

DOR DE CABEÇA                                                                  1,31    0,00     0,00     0,00     0,00     2,86     0,00     1,52     0,00     5,26     1,50     4,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
TRATAMENTO DE ÁGUA                                                                 1,31    0,00     0,00     0,95     0,00     2,29     0,00     0,91     3,77     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     0,00     4,92     0,00  
FARMÁCIA                                                                           1,05    0,00     2,13     0,95     0,00     1,14     0,00     0,61     3,77     0,00     0,00     2,00     0,00     1,37     5,88     1,64     0,00  
ALERGIA A INSETOS                                                                  0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
VOADEIRA DE 
EMERGÊNCIA                                                          

   0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   4,19    0,00     4,26     2,86     5,56     5,71     0,00     3,95     5,66     5,26     1,50     8,00     0,00     4,11    11,76     4,92    12,50  
NÃO TEM PROBLEMA                                                                  11,78   21,43     6,38     6,67     0,00    16,00    11,11    12,16     9,43    10,53    16,54    10,00     9,52    12,33     0,00     8,20     0,00  
NÃO SABE                                                                           7,59   14,29     8,51     0,95     0,00    11,43     0,00     6,69    13,21     5,26     6,77     8,00     4,76     8,22     0,00    11,48    12,50  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Entre os problemas da área de saúde apontados pelos entrevistados, constatou-se que 36% reclamam da baixa freqüência de médicos, 
dentistas e plantão 24 horas, seguido da necessidade de um posto de saúde com boa infra-estrutura com 23% das citações.  Vale destacar 
que para 12% dos entrevistados não existem problemas de saúde na Ilha. 
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2.33 TABELA 33 - VOCÊ COSTUMA IR AO POSTO DE SAÚDE ? ONDE ?                                                                                                                                                                                                                   
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ENCANTADAS              36,91    0,00     0,00     0,00     0,00    80,00    11,11    39,51    20,75    52,63    39,85    36,00    33,33    45,21    29,41    21,31    25,00  
FAROL                   26,70    0,00    21,28    73,33    72,22     0,00    22,22    28,27    16,98    15,79    33,08    32,00    28,57    19,18    35,29    18,03    25,00  
BRASÍLIA                 9,42   39,29    51,06     0,95     0,00     0,00     0,00     9,12    11,32     5,26     9,77    18,00    14,29     4,11     5,88     8,20    12,50  
PARANAGUÁ                3,40    0,00     8,51     1,90     0,00     1,71    44,44     3,95     0,00     5,26     7,52     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
PONTAL DO PARANÁ        0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FORTALEZA                0,52    0,00     0,00     1,90     0,00     0,00     0,00     0,30     1,89     5,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

NÃO VAI AO POSTO       24,08   60,71    23,40    22,86    27,78    18,29    33,33    20,06    49,06    21,05    11,28    12,00    23,81    31,51    29,41    50,82    37,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa mostrou que 37% dos pesquisados freqüentam o posto de saúde da praia de  Encantadas;  enquanto 27% freqüentam o posto da 
praia do Farol.  Vale ressaltar que 24% dos entrevistados  não costumam ir ao posto de saúde. 
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2.34 TABELA 34  - QUANTO TEMPO DEMORA PARA VOCÊ CHEGAR AO POSTO ?                                                                                                                                              
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ATÉ 5 MINUTOS         48,97    9,09     8,33    58,02    63,64    63,64     0,00    48,67    51,85    60,00    45,76    43,18    62,50    52,00    33,33    53,33    80,00  
ATÉ 10 MINUTOS        22,41    0,00    38,89    20,99    23,78    23,78     0,00    22,43    22,22    26,67    23,73    15,91    12,50    28,00    25,00    23,33     0,00  
ATÉ 15 MINUTOS        12,07    9,09    30,56    13,58     8,39     8,39     0,00    12,93     3,70    13,33    11,02    18,18     6,25    16,00    16,67     3,33     0,00  
ATÉ 30 MINUTOS         8,28   18,18    13,89     3,70     1,40     1,40     0,00     8,37     7,41     0,00     7,63    18,18    18,75     2,00     8,33     6,67     0,00  
ATÉ UMA HORA             3,10   54,55     2,78     0,00     0,70     0,70     0,00     1,90    14,81     0,00     2,54     2,27     0,00     0,00     8,33    10,00    20,00  
MAIS DE UMA HORA        4,48    9,09     5,56     3,70     0,70     0,70   100,00     4,94     0,00     0,00     7,63     2,27     0,00     2,00     8,33     3,33     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

NÃO SABE                 0,69    0,00     0,00     0,00     1,40     1,40     0,00     0,76     0,00     0,00     1,69     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Com base na sub-amostra de entrevistados que freqüentam postos de saúde, 77%, detectou-se que a maioria dos usuários, 49%, leva no 
máximo 5 minutos para chegar ao posto. Já 22% levam até 10 minutos e 12% até 15 minutos. 
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2.35 TABELA 35 - QUANTO TEMPO DEMORA PARA VOCÊ SER ATENDIDO ?                                                                                                                                                              
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IMEDIATO              38,97   54,55    55,56    43,21    30,77    32,17    33,33    36,88    59,26    33,33    28,81    47,73    43,75    42,00    41,67    53,33    80,00  
ATÉ 30 MINUTOS        44,48   45,45    41,67    38,27    15,38    52,45    16,67    47,15    18,52    53,33    51,69    34,09    50,00    44,00    41,67    30,00    20,00  
30 MINUTOS A 1 
HORA   

10,34    0,00     2,78     9,88    46,15     9,09    33,33     9,89    14,81    13,33    11,86    11,36     6,25     8,00     0,00    13,33     0,00  

MAIS DE 1 HORA           3,79    0,00     0,00     4,94     7,69     3,50    16,67     4,18     0,00     0,00     5,08     4,55     0,00     4,00     8,33     0,00     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   1,03    0,00     0,00     2,47     0,00     0,70     0,00     0,76     3,70     0,00     0,85     2,27     0,00     2,00     0,00     0,00     0,00  

NÃO SABE                 1,38    0,00     0,00     1,23     0,00     2,10     0,00     1,14     3,70     0,00     1,69     0,00     0,00     0,00     8,33     3,33     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
O tempo de espera para ser atendido nos postos de saúde é considerado satisfatório e imediato por 39% dos entrevistados. Vale destacar que 
44% dos entrevistados esperam até 30 minutos para serem atendidos e 10% de 30 minutos a 01 hora. 
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2.36 TABELA 36  - QUAL É O PRINCIPAL MOTIVO DE SUA IDA AO POSTO DE SAÚDE?                                                                                                                                                                                       
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DOENÇAS                                                                           45,17    0,00    50,00    43,21    61,54    48,25    16,67    47,15    25,93    53,33    58,47    34,09    50,00    36,00    25,00    33,33     0,00  
ROTINA                                                                            24,48   45,45    41,67    16,05    15,38    21,68    83,33    25,86    11,11    20,00    25,42    31,82    31,25    20,00     8,33    26,67     0,00  
ACIDENTES                                                                         10,69    9,09     2,78    18,52     7,69     9,09     0,00    10,65    11,11     6,67    11,86     9,09     6,25    10,00    25,00    10,00     0,00  
BUSCAR REMÉDIO                                                                     4,14    0,00     0,00    11,11     7,69     1,40     0,00     4,18     3,70     6,67     2,54     2,27     0,00     6,00     8,33     6,67    20,00  
PROBLEMAS DE 
PRESSÃO                                                            

   3,10    0,00     0,00     6,17     7,69     2,10     0,00     2,28    11,11     6,67     3,39     4,55     0,00     0,00     0,00     6,67     0,00  

GRIPE                                              2,41    0,00     0,00     0,00     0,00     4,90     0,00     2,66     0,00     0,00     0,85     2,27     0,00    10,00     0,00     0,00     0,00  
ACUPUNTURA                                                               2,07    0,00     0,00     0,00     0,00     4,20     0,00     2,28     0,00     0,00     0,85     2,27     0,00     6,00     0,00     0,00    20,00  
ALERGIAS/PROBLEMA DE 
PELE/          

   2,07   18,18     0,00     1,23     0,00     2,10     0,00     0,38    18,52     0,00     0,00     0,00     6,25     2,00     0,00    10,00    20,00  

DENTISTA                                                                           2,07    0,00     0,00     0,00     0,00     4,20     0,00     2,28     0,00     6,67     1,69     4,55     0,00     0,00     0,00     3,33     0,00  
VACINAS/INJEÇÕES                                                                   1,72    0,00     0,00     3,70     7,69     0,70     0,00     1,90     0,00     6,67     0,00     4,55     0,00     0,00     8,33     3,33     0,00  
BICHO-DO-PÉ/BICHO 
GEOGRÁFICO                                                  

   1,38    0,00     0,00     0,00     0,00     2,80     0,00     1,52     0,00     0,00     0,00     2,27     0,00     4,00     8,33     0,00     0,00  

FERIMENTOS                                                                         1,38    0,00     0,00     3,70     0,00     0,70     0,00     0,38    11,11     0,00     0,00     0,00     0,00     4,00     0,00     0,00    40,00  
DIABETES                                                                           1,38    9,09     0,00     1,23     0,00     1,40     0,00     1,14     3,70     0,00     0,85     0,00     6,25     0,00     0,00     3,33    20,00  
CONSULTA DE ROTINA                                                                 1,03    0,00     2,78     1,23     0,00     0,70     0,00     1,14     0,00     0,00     0,00     4,55     6,25     0,00     0,00     0,00     0,00  
VERMINOSE                                1,03    9,09     0,00     1,23     0,00     0,70     0,00     0,76     3,70     0,00     0,00     0,00     0,00     4,00     8,33     0,00     0,00  
INALAÇÃO                                                       0,69    0,00     2,78     1,23     0,00     0,00     0,00     0,76     0,00     0,00     0,85     2,27     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
TOSSE                                                                              0,69    0,00     2,78     0,00     0,00     0,70     0,00     0,76     0,00     0,00     0,00     2,27     0,00     2,00     0,00     0,00     0,00  
DOR DE CABEÇA                                                                      0,69    0,00     0,00     1,23     0,00     0,70     0,00     0,76     0,00     6,67     0,85     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
INDISPOSIÇÃO 
ESTOMACAL                                                          

   0,69    0,00     0,00     2,47     0,00     0,00     0,00     0,76     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     8,33     3,33     0,00  

DIARRÉIA/VOMITO                                                                    0,69    0,00     0,00     0,00     0,00     1,40     0,00     0,76     0,00     0,00     1,69     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FEBRE                                                                              0,69    0,00     0,00     0,00     0,00     1,40     0,00     0,76     0,00     0,00     0,85     2,27     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
PROBLEMAS 
MUSCULARES                                                            

   0,69    0,00     0,00     2,47     0,00     0,00     0,00     0,38     3,70     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     6,67     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   2,07    9,09     0,00     2,47     0,00     2,10     0,00     1,52     7,41     0,00     0,85     2,27     0,00     6,00     8,33     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
A pesquisa apontou que dentre os principais motivos da procura dos postos de saúde, estão: doenças em geral (45%), exames de rotina (24%) 
e acidentes (11%). 
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2.37 TABELA 37 - A SUA FAMÍLIA GERALMENTE SOFRE DE QUAIS TIPOS DE DOENÇAS? 
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GRIPE                                                                             33,07   25,00    36,17    27,62    22,22    35,63    77,78    35,98    15,09    47,37    40,60    48,00    42,86    26,39    23,53    11,48     0,00  
NENHUM PROBLEMA                                                                   16,27    3,57    10,64    26,67     0,00    15,52    11,11    15,85    18,87     5,26    15,04     6,00    19,05    29,17     0,00    21,31     0,00  
DOR DE CABEÇA                                                                     11,81   14,29    12,77     8,57     5,56    14,37     0,00    12,80     5,66    21,05    16,54    18,00    19,05     1,39     5,88     4,92    12,50  
PROBLEMAS DE PRESSÃO 
ALTA/HIPERTENSÃO                                           

   6,04    0,00    12,77     6,67     5,56     5,17     0,00     6,10     5,66    10,53     9,77     6,00     0,00     1,39     0,00     4,92    12,50  

BRONQUITE/PNEUMONIA/DOR DE 
GARGANTA/OUVIDO (PROBLEMAS 
RESPIRATÓRIOS EM GERAL)    

   5,25   14,29     6,38     3,81     0,00     5,17     0,00     4,57     9,43     5,26     8,27     0,00     0,00     4,17     0,00     4,92    25,00  

DISTÚRBIOS 
INTESTINAIS/DIARRÉIA/VERMES                                          

   4,46    7,14     2,13     3,81     0,00     5,17    11,11     4,57     3,77     5,26     4,51     2,00     4,76     5,56    11,76     1,64    12,50  

ALERGIA/RENITE                                                                     3,67    0,00     6,38     3,81     5,56     3,45     0,00     3,66     3,77     0,00     2,26     6,00     4,76     2,78    11,76     3,28    12,50  
DIABETES                                                                           3,41    0,00     6,38     2,86     5,56     3,45     0,00     3,96     0,00     5,26     6,02     4,00     4,76     0,00     0,00     1,64     0,00  
BICHO GEOGRÁFICO/MICOSES                                                           3,15    3,57     0,00     4,76     0,00     3,45     0,00     2,13     9,43     0,00     1,50     0,00     0,00     5,56     5,88     8,20     0,00  
PROBLEMAS DE PELA/MICOSE/ 
PICADAS DE INSETOS/INSOLAÇÃO                           

   2,89    7,14     0,00     4,76     0,00     2,30     0,00     2,13     7,55     0,00     1,50     4,00     0,00     4,17     0,00     4,92    12,50  

DORES DE ESTÔMAGO 
(PROBLEMAS ESTOMACAIS)                                        

   1,84    0,00     2,13     1,90     0,00     2,30     0,00     2,13     0,00    10,53     3,01     0,00     0,00     1,39     0,00     0,00     0,00  

FEBRE                                                                              1,05    0,00     2,13     0,00     0,00     1,72     0,00     1,22     0,00     5,26     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
DORES NA COLUNA                                                                    1,05    0,00     0,00     1,90     0,00     1,15     0,00     1,22     0,00     5,26     1,50     0,00     0,00     0,00     5,88     0,00     0,00  
TOSSE                                                                              0,52    0,00     4,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
PROBLEMAS CARDÍACOS                                                                0,52    3,57     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     1,89     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
PROBLEMAS DE CIRCULAÇÃO DO 
SANGUE/FLEBITE                                       

   0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,15     0,00     0,30     1,89     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

SISTEMA NERVOSO/STRESS                                                     0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,15     0,00     0,61     0,00     5,26     0,00     0,00     0,00     1,39     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   2,89    0,00     2,13     2,86     5,56     3,45     0,00     3,35     0,00     0,00     3,01     6,00     4,76     1,39     5,88     0,00    12,50  
NÃO SABE                                                                          23,62   42,86    14,89    18,10    50,00    24,71     0,00    21,95    33,96    21,05    13,53    22,00    19,05    25,00    47,06    42,62    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Verificou-se que a gripe é a doença mais freqüente entre as famílias da Ilha ( 33%), seguida de dor de cabeça  com 12% das citações. Vale 
ressaltar que em 16% das famílias não há problemas de saúde. 
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2.38 TABELA 38 - VOCÊ OU ALGUÉM DE SUA FAMÍLIA VAI A ESCOLA ?      
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UMA                     18,54    0,00    13,64    22,47     5,56    21,25     0,00    10,53    21,05    21,28    35,00     9,52    28,57    12,90     0,00  
DUAS                    15,81   22,22    22,73    14,61    11,11    15,63     0,00     5,26    20,30    21,28    20,00    11,11     7,14     6,45     0,00  
TRÊS                     1,82    0,00     2,27     2,25     5,56     1,25     0,00     0,00     3,01     2,13     0,00     1,59     0,00     0,00     0,00  
QUATRO                   0,61    0,00     0,00     1,12     0,00     0,63     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
CINCO                    0,30    0,00     0,00     0,00     0,00     0,63     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAIS DE CINCO            0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NENHUMA                 62,92   77,78    61,36    59,55    77,78    60,63   100,00    84,21    53,38    55,32    45,00    77,78    64,29    80,65   100,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa apontou que 19% dos entrevistados têm uma pessoa na família que freqüenta a escola, seguido de 16% que têm duas pessoas na 
família freqüentando a escola. Vale destacar que a maioria dos moradores da Ilha,  63%, não freqüenta escolas. 
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2.39 TABELA 39 - ONDE FICA A ESCOLA ?                                                                                                                                                                                                                          
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PONTAL DO PARANÁ       43,44   50,00    47,06    27,78    75,00    49,21     0,00    33,33    46,77    42,86    54,55    35,71    20,00    33,33     0,00  
ENCANTADAS              21,31    0,00     0,00     0,00     0,00    41,27     0,00    33,33    24,19    23,81     0,00    28,57     0,00    16,67     0,00  
BRASÍLIA                28,69  100,00    52,94    58,33    50,00     1,59     0,00    33,33    38,71    14,29    18,18    14,29    40,00    16,67     0,00  
PARANAGUÁ               10,66    0,00    11,76    11,11    25,00     9,52     0,00     0,00     6,45    14,29    27,27     7,14     0,00    33,33     0,00  
FAROL                    0,82    0,00     0,00     2,78     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     9,09     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   8,20    0,00     5,88    11,11    25,00     6,35     0,00     0,00     4,84     4,76     9,09    21,43    40,00     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Com base na sub-amostra de moradores que freqüentam a  escola, verificou-se que 43% vão às escolas de Pontal do Paraná, seguido de 
29% que freqüentam a escola da praia de Brasília e 21% que freqüentam a escola da praia de Encantadas. 
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2.40 TABELA 40 - QUANTO TEMPO DEMORA PARA CHEGAR NA ESCOLA?                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                                                                              
 

   
   

   
   

   
   

   
 

T
O

TA
L 

F
O

R
TA

LE
ZA

 

B
R

A
S

ÍL
IA

 

F
A

R
O

L 
 

P
R

A
IA

  G
R

A
N

D
E

 

E
N

C
A

N
T

A
D

A
S

 

P
O

N
TA

 O
E

S
TE

 

A
N

A
LF

A
B

E
T

O
 

1º
 G

R
A

U
  

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

1º
 G

R
A

U
  C

O
M

P
LE

TO
 

2º
 G

R
A

U
 

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

2º
 G

R
A

U
 C

O
M

P
LE

TO
 

S
U

P
E

R
,  

IN
C

O
M

P
LE

T
O

 

S
U

P
E

R
IO

R
 

C
O

M
P

LE
T

O
 

P
Ó

S
-G

R
A

D
U

A
Ç

Ã
O

 

ATÉ 5 MINUTOS           13,93    0,00    47,06     2,78    25,00    11,11     0,00     0,00    19,35    14,29     9,09     7,14     0,00     0,00     0,00  
ATÉ 10 MINUTOS          17,21    0,00     5,88     8,33     0,00    26,98     0,00     0,00    17,74    19,05     0,00    28,57    20,00    16,67     0,00  
ATÉ 15 MINUTOS           9,02   50,00     0,00    19,44     0,00     4,76     0,00    33,33    16,13     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
ATÉ 30 MINUTOS          24,59   50,00    11,76    41,67   100,00    12,70     0,00    33,33    24,19    19,05    36,36    21,43    40,00    16,67     0,00  
ATÉ 1 HORA              26,23    0,00    23,53    22,22    50,00    28,57     0,00     0,00    25,81    28,57    27,27    21,43     0,00    66,67     0,00  
MAIS DE 1 HORA          17,21   50,00    17,65     8,33    25,00    20,63     0,00    33,33    14,52    14,29    36,36    28,57     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS        1,64    0,00     0,00     2,78     0,00     1,59     0,00     0,00     1,61     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NÃO SABE                 4,92    0,00     0,00     8,33     0,00     4,76     0,00     0,00     3,23     9,52     0,00     0,00    40,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Detectou-se que 26% dos estudantes levam a té uma hora para chegar a escola, seguido de 25% que levam até 30 minutos e de 17% que 
levam até 10 minutos. 
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2.41 TABELA 41 - QUAL TIPO DE TRANSPORTE E USADO PARA CHEGAR NA ESCOLA?                                                                                                                                                                                          
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A PE                    52,46   50,00    70,59    52,78    75,00    46,03     0,00    66,67    59,68    52,38    36,36    42,86    40,00    33,33     0,00  
BARCA                   50,00   50,00    47,06    33,33    75,00    58,73     0,00    33,33    45,16    57,14    81,82    42,86    20,00    66,67     0,00  
TRANSPORTE ESCOLAR     20,49    0,00    23,53    13,89     0,00    25,40     0,00     0,00    20,97    19,05    36,36    14,29    20,00    16,67     0,00  
TRANSPORTE PUBLICO     12,30    0,00     5,88    13,89     0,00    14,29     0,00     0,00     6,45    14,29    18,18    28,57    40,00     0,00     0,00  
BICICLETA                8,20   50,00     0,00    22,22    25,00     0,00     0,00     0,00    11,29     4,76     9,09     7,14     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A maioria dos estudantes da Ilha, 52%, vai à escola a pé; enquanto que 50% utilizam a barca e 20% o transporte escolar para chegarem à 
escola. 
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2.42 TABELA 42 - QUAIS SÃO OS PROBLEMAS DESSA ESCOLA?                                                                                                                                                                                                           
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QUALIDADE                                                                         13,93    0,00    11,76    19,44    25,00    11,11     0,00     0,00    12,90    28,57     9,09    14,29     0,00     0,00     0,00  
FALTA PROFESSORES                                                                 11,48  100,00    11,76    16,67    25,00     4,76     0,00     0,00    12,90     0,00     9,09    28,57    20,00     0,00     0,00  
ACESSO                                                                             7,38    0,00    11,76    13,89     0,00     3,17     0,00     0,00     3,23     9,52    18,18    14,29     0,00    16,67     0,00  
POUCAS SALAS DE AULA/SERIES 
MISTURADAS NA MESMA SALA                            

   6,56    0,00     5,88    13,89     0,00     3,17     0,00    33,33     8,06     0,00     9,09     7,14     0,00     0,00     0,00  

TIPOS DE ATENDIMENTO                                                               2,46    0,00     0,00     0,00    25,00     3,17     0,00     0,00     1,61     9,52     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
TRAFICO/DROGAS                                                                     1,64    0,00     5,88     0,00     0,00     1,59     0,00     0,00     0,00     9,52     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FALTA GINÁSIO                                                                      1,64    0,00     0,00     5,56     0,00     0,00     0,00     0,00     3,23     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
DISTANCIA                                                                          1,64    0,00     0,00     2,78     0,00     1,59     0,00     0,00     3,23     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
ENSINO FRACO                                                                       1,64    0,00     0,00     5,56     0,00     0,00     0,00     0,00     1,61     0,00     0,00     0,00     0,00    16,67     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                  10,66    0,00     5,88    11,11     0,00    12,70     0,00     0,00    11,29    14,29     9,09     7,14    20,00     0,00     0,00  
NÃO TEM                                                                           40,16    0,00    64,71    33,33    25,00    39,68     0,00    33,33    43,55    33,33    27,27    42,86    40,00    50,00     0,00  
NÃO SABE                                                                         13,93    0,00     0,00     0,00    50,00    23,81     0,00    33,33    12,90     9,52    27,27     0,00    20,00    33,33     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Entre os problemas das escolas apontados pelos entrevistados, constatou-se que 14% reclamam da qualidade do ensino, seguido da falta de 
professores  com 11% das citações.  Vale destacar que para 40% dos entrevistados não existem problemas nas escolas. 
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2.43 TABELA 43 - QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DE SEGURANÇA DA ILHA?                                                                                                                                                                                                      
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POLICIAIS DESPREPARADOS/ 
FORA DE TEMPORADA FALTA 
POLICIAIS/DEMORAM A ATENDER     

  28,27   32,14    38,30    25,71    27,78    26,29    33,33    27,36    33,96    15,79    27,07    36,00    33,33    16,44    47,06    39,34     0,00  

TRAFICO DE DROGAS/GERA 
VIOLÊNCIA                                                

  11,26    3,57     2,13    13,33     0,00    15,43     0,00    11,55     9,43     0,00     8,27     8,00     9,52    15,07    11,76    18,03  25,00  

MUITA GENTE ESTRANHA/ 
DEVERIAM CADASTRAR AS 
PESSOAS QUE VISITAM A ILHA           

   5,24   10,71     8,51     5,71     5,56     3,43     0,00     5,17     5,66     0,00     4,51     8,00     4,76     6,85    11,76     3,28     0,00  

MUITA BAGUNÇA NAS RUAS/ 
BRIGAS DE GANGUES/FALTA 
RONDA POLICIAL                    

   3,93    0,00     0,00     4,76     0,00     5,71     0,00     3,95     3,77     0,00     4,51     0,00     9,52     2,74    11,76     4,92     0,00  

MUITO ASSALTO/ROUBO/ 
ARROMBAMENTOS                                               

   2,88   14,29     2,13     5,71     0,00     0,00     0,00     2,43     5,66     0,00     2,26     0,00    14,29     1,37     5,88     0,00  37,50  

A POLICIA FLORESTAL DEVERIA 
AJUDAR A POLICIA CIVIL                              

   1,83    0,00     0,00     0,00     0,00     4,00     0,00     2,13     0,00     0,00     3,01     0,00     0,00     2,74     0,00     1,64     0,00  

FALTA FISCALIZAÇÃO                                                                 0,52    0,00     2,13     0,00     5,56     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FALTA ILUMINAÇÃO PUBLICA                                                           0,52    0,00     2,13     0,00     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   1,83    0,00     4,26     0,95     0,00     2,29     0,00     1,82     1,89     0,00     1,50     0,00     0,00     4,11     0,00     3,28     0,00  
NÃO TEM PROBLEMA NENHUM                                                           41,36   39,29    29,79    45,71    61,11    39,43    55,56    42,86    32,08    73,68    44,36    38,00    33,33    47,95    23,53    27,87    37,50  
NÃO SABE                                                                           7,07    3,57    14,89     3,81     0,00     8,00    11,11     6,38    11,32    10,53     9,77     8,00     4,76     5,48     0,00     4,92     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Para 41% dos entrevistados a Ilha não tem problemas de segurança. No entanto, 28%  apontam como principais problemas os policiais 
despreparados/demora no atendimento / falta de policiais na baixa temporada, seguido do tráfico de drogas com 11% das citações. 
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2.44 TABELA 44 - COMO VOCÊ FARIA SE PRECISASSE DO SERVIÇO DA POLICIA?                                                                                                                                                                                                         
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CHAMARIA POR 
TELEFONE  

  59,69   35,71    68,09    84,76    88,89    46,29     0,00    60,79    52,83    36,84    59,40    74,00    61,90    50,68    70,59    60,66    75,00  

 IRIA ATÉ O POSTO 
POLICIAL 
PESSOALMENTE           

  35,34   64,29    29,79    12,38     0,00    48,00    66,67    33,74    45,28    47,37    33,08    24,00    38,10    42,47    29,41    39,34    25,00  

OUTRAS RESPOSTAS          1,83    3,57     0,00     3,81     0,00     1,14     0,00     1,82     1,89     0,00     1,50     2,00     4,76     1,37     5,88     1,64     0,00  
NÃO SABE     6,02    0,00     6,38     0,95    11,11     8,00    33,33     6,69     1,89    15,79     9,02     6,00     0,00     6,85     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que 60% dos entrevistados recorreriam a polícia por meio de telefone; enquanto que 35% iriam até o posto policial 
pessoalmente. 
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2.45 TABELA 45  ONDE FICA O SOCORRO POLICIAL MAIS PRÓXIMO?                                                                                                                                                                                                                   
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ENCANTADAS              45,03    0,00     0,00     0,95     0,00    97,71     0,00    47,42    30,19    57,89    45,11    46,00    42,86    58,90    58,90    31,15    25,00  
FAROL                   36,91   14,29    29,79    95,24    88,89     1,14    55,56    37,39    33,96    21,05    41,35    34,00    38,10    31,51    31,51    39,34    37,50  
BRASÍLIA                10,21   42,86    44,68     0,00    11,11     0,00    44,44     9,73    13,21    15,79     8,27    10,00    19,05     5,48     5,48     9,84    37,50  
FORTALEZA                3,66   39,29     2,13     1,90     0,00     0,00     0,00     1,22    18,87     0,00     0,00     4,00     0,00     1,37     1,37    16,39     0,00  
TRAPICHE                 2,88    0,00    23,40     0,00     0,00     0,00     0,00     3,04     1,89     5,26     4,51     4,00     0,00     2,74     2,74     0,00     0,00  
PARANAGUÁ                1,05    3,57     0,00     1,90     0,00     0,57     0,00     0,91     1,89     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   0,26    0,00     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
De acordo com 45% dos entrevistados o posto policial mais próximo é o da praia Encantadas, seguido do posto policial da praia do Farol com 
37% das citações. 
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2.46 TABELA 46 - QUANTO TEMPO A POLICIA DEMORARIA PARA CHEGAR?                                                                                                                                                                                                               
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ATÉ 5 MINUTOS                                                                     18,59   10,71     6,38    47,62     0,00     8,57     0,00    17,33    26,42    15,79    17,29    14,00    23,81    26,03     0,00    19,67  25,00  
ATÉ 10 MINUTOS                                                                    16,23    3,57    27,66    12,38     0,00    20,00     0,00    17,33     9,43    21,05    18,05    22,00     9,52    13,70    17,65    13,11     0,00  
ATÉ 15 MINUTOS                                 14,92    3,57    17,02    11,43    11,11    17,71    33,33    15,50    11,32    21,05    13,53    16,00    19,05    16,44    29,41     8,20  12,50  
ATÉ 30 MINUTOS                                                         24,87   14,29    21,28    20,00    77,78    26,29     0,00    25,84    18,87    26,32    25,56    34,00    19,05    20,55    29,41    24,59     0,00  
ATÉ UMA HORA                                                                       5,24   14,29     6,38     0,95    11,11     5,71     0,00     4,56     9,43     0,00     6,02     4,00     0,00     5,48    11,76     4,92  12,50  
MAIS DE UMA HORA                                                                   5,76   21,43     2,13     1,90     0,00     4,57    55,56     6,38     1,89     5,26     8,27     6,00     4,76     2,74     5,88     4,92     0,00  
MUITAS VEZES SÃO 
CHAMADOS, MAS NÃO 
VEM                                          

   0,79    3,57     0,00     1,90     0,00     0,00     0,00     0,61     1,89     5,26     0,00     0,00     0,00     0,00     5,88     0,00  12,50  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   0,79    3,57     2,13     0,00     0,00     0,57     0,00     0,61     1,89     0,00     0,00     0,00     4,76     0,00     0,00     3,28     0,00  
NÃO SABE                                                                          12,83   25,00    17,02     3,81     0,00    16,57    11,11    11,85    18,87     5,26    11,28     4,00    19,05    15,07     0,00    21,31  37,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Segundo 25% dos entrevistados a polícia levaria até 30 minutos para chegar ao local solicitado; enquanto que para 19% os policiais não 
levariam mais que 5 minutos para chegar.  
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2.47 TABELA 47 - QUAL É O LUGAR MAIS PERIGOSO DA ILHA?                                                                                                                                                                                                             
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NÃO TEM/NÃO EXISTE 
NENHUM                                                       

  25,92    0,00    36,17    32,38    16,67    24,00    33,33    27,66    15,09    31,58    33,83    18,00    14,29    28,77    29,41    11,48  37,50  

ENCANTADAS                                                                        13,09   53,57     6,38     8,57    27,78     9,14    22,22    11,55    22,64    10,53     9,02    14,00    19,05    12,33    17,65    19,67  12,50  
MAR DE FORA/MAR 
BRAVO  

   9,42    0,00     2,13    10,48     0,00    13,71     0,00    10,33     3,77    31,58    12,03     8,00     0,00     5,48     5,88     8,20     0,00  

OS BARES/FORROS                                                                    6,81    0,00     0,00     3,81     0,00    12,57     0,00     6,38     9,43     0,00     1,50    12,00    14,29    10,96     5,88     9,84     0,00  
FAROL                                                                              5,50   25,00     8,51     5,71     0,00     1,14    22,22     5,17     7,55     5,26     4,51     8,00    14,29     2,74     5,88     4,92  12,50  
TRILHA DO BELO/AS 
TRILHAS EM GERAL                                              

   3,93    0,00     4,26     7,62     0,00     2,86     0,00     3,65     5,66     5,26     3,76     6,00     4,76     2,74     0,00     4,92     0,00  

PRAIA GRANDE                                                                       3,14    3,57     4,26     6,67     0,00     0,57    11,11     2,74     5,66     0,00     3,01     2,00     9,52     0,00     0,00     8,20     0,00  
PRAIA BRASÍLIA                                                                     2,36   28,57     2,13     0,00     0,00     0,00     0,00     0,91    11,32     0,00     0,00     0,00     4,76     1,37     0,00     9,84  12,50  
A ILHA TODA                                                                        2,09    0,00     0,00     6,67     5,56     0,00     0,00     2,43     0,00     0,00     3,01     4,00     0,00     0,00     5,88     1,64     0,00  
PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO                                                               1,57    0,00     0,00     0,00     0,00     3,43     0,00     1,82     0,00     0,00     0,75     4,00     0,00     1,37     0,00     3,28     0,00  
A MATA 
FECHADA/ANIMAIS 
SELVAGENS                                                

   1,05    0,00     0,00     1,90     5,56     0,57     0,00     1,22     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     2,74     0,00     0,00     0,00  

TRAPICHE                                    1,05    0,00     0,00     1,90     0,00     1,14     0,00     1,22     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     2,74     0,00     1,64     0,00  
O CAMINHO DAS GRUTAS                                              0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,61     1,89     0,00     0,00     4,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
O PASSA PASSO                                                                      0,52    0,00     4,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
PRAIA DO FORTE                                                                     0,52    0,00     2,13     0,95     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   2,88    0,00     6,38     2,86     0,00     2,86     0,00     3,04     1,89     0,00     2,26     2,00     4,76     4,11     5,88     3,28     0,00  
NÃO SABE                                                                          25,65   14,29    23,40    13,33    44,44    33,71    22,22    26,14    22,64    26,32    25,56    28,00    19,05    26,03    23,53    26,23  25,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Na opinião de 26% dos moradores da Ilha não há perigo em nenhum lugar da Ilha. 25,65% também não souberam responder essa questão. 
Conforme 13% dos entrevistados a praia Encantadas é o lugar mais perigoso da Ilha, 9,42% dos entrevistados apontam como local de perigo o 
mar de fora/mar bravo e o mar em Geral 

 

 



 

  

54 

2.48 TABELA 48 - PENSANDO EM LAZER, O QUE FALTA NA ILHA PARA OS MORADORES?                                                                                                                                                                                                    
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PARQUE PARA 
CRIANÇAS/PRAÇA/LAZER/RECREAÇÃO                                      

  28,01   10,71    21,28    20,95    50,00    36,00     0,00    15,79    32,33    40,00    23,81    30,14    17,65    16,39    12,50  

LOCAL PARA ATIVIDADES 
ESPORTIVAS/CANCHAS DE 
JOGOS/FUTEBOL/VÔLEI, ETC.             

  16,49   10,71     4,26    14,29    22,22    21,71    11,11     5,26     9,02    24,00    23,81    21,92    17,65    18,03    37,50  

NÃO FALTA NADA                                                                    13,09   21,43     4,26    26,67     5,56     7,43     0,00     0,00    11,28     6,00     9,52    19,18    11,76    22,95     0,00  
ENTRETENIMENTO PARA JOVENS E 
ADOLESCENTES                                        

   2,36    0,00     6,38     3,81     0,00     1,14     0,00     0,00     1,50     4,00     0,00     1,37     0,00     4,92    12,50  

CINEMA                                                                             2,09    0,00     6,38     0,95     0,00     2,29     0,00     5,26     1,50     4,00     4,76     1,37     0,00     1,64     0,00  
LUGARES PARA NOITE/BALADAS/FORROS                         2,09    0,00     0,00     2,86     0,00     2,86     0,00     0,00     2,26     2,00     9,52     0,00     0,00     3,28     0,00  
PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO/RESTAURANTES     1,83    0,00     6,38     3,81     0,00     0,00     0,00     0,00     3,01     2,00     0,00     2,74     0,00     0,00     0,00  
JARDIM DE INFÂNCIA/CRECHE                                                          1,57    0,00     0,00     2,86     0,00     1,71     0,00     0,00     1,50     6,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
BIBLIOTECA                                                                         1,57    0,00     0,00     5,71     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,76     2,74     5,88     3,28     0,00  
ACADEMIAS COM APARELHOS DE GINASTICA                                               1,31    0,00     0,00     1,90     5,56     1,14     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     6,56     0,00  
ESCOLA DE DANÇA     1,31    0,00     0,00     0,95     5,56     1,71     0,00     0,00     1,50     2,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  
CLUBE                                                                              1,31    3,57     2,13     0,95    11,11     0,00     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     2,74     5,88     1,64     0,00  
MELHORAR A INFRA-ESTRUTURA                                                         1,31    3,57     0,00     0,00     0,00     0,57    33,33     0,00     2,26     2,00     0,00     0,00     5,88     0,00     0,00  
COLÉGIO/ESCOLA DE 2º GRAU                                                          1,05    0,00     0,00     1,90     0,00     1,14     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
TEATRO                                                                             0,79    0,00     4,26     0,95     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     2,00     4,76     0,00     0,00     1,64     0,00  
CURSOS MANUAIS/ARTESANATO                               0,79    0,00     4,26     0,00     0,00     0,57     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     3,28     0,00  
SÓ FALTA A PREFEITURA CONSERVAR O QUE 
JÁ TEM/INVESTIR MAIS                       

   0,79    0,00     2,13     0,00     0,00     1,14     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  

SALÃO PARA EVENTOS/FESTAS                                                          0,79    0,00     0,00     2,86     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00    11,76     0,00    12,50  
FLIPERAMA/BINGOS                                                                   0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     5,88     1,64     0,00  
LOCADORA DE VÍDEOS                                                                 0,52    0,00     2,13     0,95     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
ESCOLA DE SURF/ESCOLINHA DE FUTEBOL                                                0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,00     0,00     4,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   3,66    7,14     0,00     4,76     5,56     3,43     0,00     0,00     3,01     4,00     0,00     4,11     5,88     4,92    12,50  
NÃO SABE                                                                       28,01   42,86    48,94    15,24    11,11    27,43    66,67    78,95    36,09    14,00    23,81    16,44    23,53    22,95    25,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Para 28% dos moradores da Ilha faltam parques/praça/lazer/recreação para crianças, seguido da falta de locais para a prática de atividades 
esportivas como canchas de jogos/futebol/vôlei com 16% citações. Vale destacar que para 13% não faltam opções de lazer na Ilha.  
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2.49 TABELA 49 - O QUE FALTA PARA MELHORAR E ORGANIZAR O TURISMO NA ILHA?                                                                                                                                                                                                     
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MAIS DIVULGAÇÃO/MAIS ORIENTAÇÃO 
AOS TURISTAS                                     

  11,78   14,29     8,51    15,24    16,67    10,29     0,00    11,85    11,32     0,00     7,52    14,00    28,57    16,44    11,76    13,11     0,00  

MELHORIAS COM SANEAMENTO 
BÁSICO/ESGOTO                                           

   8,64    3,57     2,13     9,52     0,00    12,00     0,00     8,81     7,55     5,26     8,27    10,00    14,29     5,48    11,76    11,48     0,00  

BANHEIROS PÚBLICOS COM CHUVEIROS 
(COBRAR TAXA)                                   

   8,12    3,57     2,13    13,33     5,56     8,00     0,00     7,29    13,21     5,26     6,02     6,00     0,00    13,70     0,00    13,11    12,50  

MAIS ESTRUTURA POR PARTE DO 
GOVERNO                                              

   7,59   14,29     4,26     5,71    38,89     5,14    11,11     7,29     9,43     0,00     3,01    12,00     4,76     9,59    11,76    13,11    12,50  

OS COMERCIANTES PRATICAREM 
PREÇOS ACESSÍVEIS DOS SEUS 
PRODUTOS                   

   6,54    0,00    23,40     1,90     0,00     6,86     0,00     6,99     3,77    10,53     6,77     6,00     9,52     6,85     0,00     6,56     0,00  

TRATAR MELHOR O TURISTA/ATENDER 
MELHOR/TER MAIS CORDIALIDADE                    

   6,02    3,57     4,26    11,43     5,56     4,00     0,00     6,08     5,66    10,53     4,51     8,00    19,05     5,48     0,00     4,92     0,00  

MAIS GUIAS TURÍSTICOS/GUIAS QUE 
FALEM MAIS DE UM IDIOMA 
ESTRANGEIRO              

   5,76    7,14     0,00     7,62     5,56     5,71    11,11     6,08     3,77     0,00     3,76    12,00     4,76     4,11    11,76     8,20     0,00  

ADMINISTRAR MELHOR A LIMPEZA 
PUBLICA                                             

   5,76    3,57     2,13    10,48     5,56     4,57     0,00     5,17     9,43     0,00     6,02     6,00     4,76     5,48     0,00     6,56    25,00  

TRAVESSIA MAIS BARATA/TRAVESSIA 
GRATUITA                                         

   4,97    3,57     4,26     2,86     0,00     7,43     0,00     5,47     1,89    10,53     5,26     6,00     9,52     5,48     0,00     1,64     0,00  

MAIS INVESTIMENTO NO TRAPICHE/TER 
UM POSTO DE INFORMAÇÕES NO LOCAL              

   3,14    3,57     0,00     5,71     0,00     1,71    22,22     3,04     3,77    10,53     2,26     2,00     0,00     1,37     5,88     6,56     0,00  

MAIS ORGANIZAÇÃO NO 
EMBARQUE/DESEMBARQUE                                        

   2,88   10,71     0,00     3,81     0,00     2,29     0,00     2,43     5,66     0,00     0,75     0,00     0,00     6,85    11,76     4,92     0,00  

O IAP LIBERAR CONSTRUÇÕES/DEIXAR 
CONSTRUIR MAIS 
POUSADAS/REFORMAS ETC.            

   2,62    3,57     2,13     2,86     5,56     2,29     0,00     2,74     1,89     0,00     3,01     2,00     0,00     4,11     0,00     3,28     0,00  

OFERECER ÁGUA TRATADA PARA 
TODOS                                                 

   2,36    0,00     2,13     3,81     0,00     2,29     0,00     2,13     3,77     0,00     2,26     0,00     0,00     2,74    11,76     3,28     0,00  

APLICAR MELHOR O DINHEIRO DAS 
TAXAS                                              

   2,36    0,00     4,26     4,76     0,00     1,14     0,00     2,74     0,00     0,00     1,50     4,00     0,00     5,48     5,88     0,00     0,00  

MELHORAR AS TRILHAS, QUE ALAGAM 
NOS DIAS DE CHUVA                                

   2,36    3,57     0,00     2,86     0,00     2,86     0,00     2,13     3,77     0,00     1,50     2,00     4,76     4,11     0,00     3,28     0,00  

CONSCIENTIZAR O TURISTA QUANTO A 
PRESERVAÇÃO DA ILHA                              

   2,09    0,00     4,26     1,90     0,00     2,29     0,00     2,43     0,00     0,00     0,00     4,00     4,76     2,74     0,00     3,28    12,50  

BOM PLANO DE ECOTURISMO                                                           2,09    0,00     4,26     0,95     0,00     2,86     0,00     2,43     0,00     0,00     1,50     0,00     4,76     2,74     5,88     1,64    12,50  
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COLOCAR MAIS LIXEIRAS                                                              1,57    0,00     0,00     3,81     5,56     0,57     0,00     1,82     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     5,48     0,00     1,64     0,00  
MAIS EDUCAÇÃO AMBIENTAL                                                            1,31    7,14     0,00     0,95     0,00     1,14     0,00     0,91     3,77     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     6,56     0,00  
NÃO COBRAR TAXA DE VISITAÇÃO NA 
ILHA                                             

   1,31    3,57     0,00     2,86     5,56     0,00     0,00     1,22     1,89     0,00     2,26     2,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

MAIS PLACAS DE SINALIZAÇÃO                                                         1,31    3,57     2,13     0,00    11,11     0,57     0,00     0,61     5,66     0,00     0,00     2,00     0,00     1,37     0,00     3,28    12,50  
DAR MAIS INCENTIVOS PARA MELHORAR 
AS POUSADAS                                    

   1,31    3,57     2,13     0,95     0,00     1,14     0,00     0,91     3,77     0,00     0,75     2,00     0,00     1,37     5,88     1,64     0,00  

NÃO FALTA NADA                                                                     1,05    0,00     0,00     2,86     0,00     0,57     0,00     1,22     0,00     0,00     3,01     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
INVESTIR MAIS NA SEGURANÇA PARA 
ATRAIR MAIS TURISTAS                             

   1,05    3,57     2,13     1,90     0,00     0,00     0,00     0,91     1,89     0,00     2,26     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

MAIS QUALIDADE NAS POUSADAS E 
RESTAURANTES                                       

   1,05    0,00     4,26     0,00     5,56     0,57     0,00     0,91     1,89     0,00     0,75     4,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  

A ECO VERÃO DEVERIA CONTRATAR 
PESSOAS NATIVAS DA ILHA P/INFORMAR 
OS TURISTAS     

   0,79    0,00     0,00     0,95     0,00     1,14     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  

MAIS ENTRETENIMENTO/LIBERAR O 
HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO NOS 
FINS DE SEMANA        

   0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

UMA SECRETARIA DE TURISMO 
PRÓPRIA DA ILHA                                        

   0,79    0,00     0,00     2,86     0,00     0,00     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  

DAR EMPREGO PARA PESSOAS NATIVAS 
DA ILHA                                         

   0,52    0,00     2,13     0,95     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

GRUPOS DE APOIO AOS MORADORES                                                      0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
SALVA-VIDAS                                                                        0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,30     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   6,02    7,14     2,13     5,71     0,00     7,43    11,11     5,17    11,32     0,00     3,01     4,00     9,52     5,48    23,53     9,84    12,50  
NÃO SABE                                                                          17,02    3,57    25,53     5,71    11,11    22,86    44,44    19,15     3,77    47,37    29,32    14,00     4,76     9,59     5,88     1,64     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Para melhorar e organizar o turismo na Ilha, 12% dos entrevistados acreditam que é preciso  mais divulgação e orientação aos turistas, 
seguido de melhorias no saneamento básico/esgoto e construção de banheiros públicos com chuveiros, com percentuais de 9% e 8%, 
respectivamente.  
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2.50 TABELA 50 - QUAL É A SUA RELIGIÃO?                                                                                                                                                                                                                                       
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CATÓLICA                68,59   75,00    57,45    74,29    50,00    69,71    55,56    67,78    73,58    84,21    73,68    60,00    61,90    53,42    82,35    75,41    75,00  
EVANGÉLICA              13,09   14,29    27,66    12,38    16,67     8,00    33,33    14,29     5,66     5,26    14,29    22,00     9,52    17,81     5,88     4,92     0,00  
ESPIRITA                 3,66    7,14     0,00     3,81    11,11     3,43     0,00     2,43    11,32     0,00     0,75     6,00     0,00     5,48     0,00     8,20    12,50  
BATISTA                  0,26    0,00     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   3,40    3,57     6,38     3,81     0,00     2,86     0,00     3,04     5,66     0,00     0,00     4,00     9,52     6,85     5,88     4,92     0,00  

NÃO TEM RELIGIÃO       10,99    0,00     8,51     5,71    22,22    15,43    11,11    12,16     3,77    10,53    10,53     8,00    19,05    16,44     5,88     6,56    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que 69% dos moradores pesquisados são da religião católica, seguidos de 13% que são evangélicos e de 11% que não 
têm religião. 
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2.51 TABELA 51 - VOCÊ FREQÜENTA ENCONTROS, MISSA OU CULTO DE SUA RELIGIÃO?                                                                                                                                                                                     
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SIM                     60,59   50,00    74,42    57,58    50,00    59,46   100,00    60,90    58,82    82,35    70,59    69,57    64,71    47,54    43,75    45,61    42,86  
NÃO                     39,41   50,00    25,58    42,42    50,00    40,54     0,00    39,10    41,18    17,65    29,41    30,43    35,29    52,46    56,25    54,39    57,14  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Considerando-se apenas a sub-amostra de moradores religiosos, detectou-se que 61% participam de encontros religiosos; enquanto que os 
demais, 39%, não participam de encontros, missas ou cultos religiosos. 
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2.52 TABELA 52 - ONDE VOCÊ FREQÜENTA ?                                                                                                                                                                                                                                        
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ENCANTADAS              28,64    0,00     0,00     0,00     0,00    65,91    12,50    33,52     0,00    42,86    34,52    43,75     9,09    17,24    14,29    11,54     0,00  
BRASÍLIA                27,18    7,14    81,25    45,61    28,57     0,00    12,50    31,82     0,00    35,71    29,76    34,38    72,73    13,79    28,57     3,85     0,00  
PARANAGUÁ               18,45   14,29    12,50    14,04    14,29    18,18    87,50    17,61    23,33    14,29    16,67     9,38    27,27    34,48    28,57    15,38     0,00  
FAROL                   11,17    0,00     6,25    33,33    28,57     0,00     0,00    12,50     3,33     7,14    19,05     6,25     0,00     6,90    14,29     3,85     0,00  
PONTAL DO 
PARANÁ      

   2,43    0,00     0,00     0,00     0,00     5,68     0,00     2,27     3,33     0,00     1,19     0,00     0,00     3,45     0,00     7,69    33,33  

MATINHOS                 0,49    0,00     0,00     0,00    14,29     0,00     0,00     0,57     0,00     0,00     1,19     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
FORTALEZA                0,49    7,14     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     3,33     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00    33,33  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

  14,08   71,43     3,13     8,77    14,29    13,64     0,00     5,11    66,67     0,00     3,57     6,25     0,00    24,14    14,29    57,69    33,33  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Constatou-se que 67% dos encontros religiosos acontecem na Ilha, sendo 29% na praia de Encantadas, 27% na praia de Brasília e 11% na 
praia do Farol. 
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2.53 TABELA 53 - COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS VOCÊ VAI AOS ENCONTROS, MISSA OU CULTO?                                                                                                                                                                            
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                                             28,99    0,00    39,29    37,78    50,00    15,79    50,00    29,41     0,00    41,67    25,71    23,08    33,33    27,27   100,00    20,00     0,00  
DE TRÊS A CINCO VEZES NO 
MÊS                                                    

  21,74   50,00    17,86    17,78    50,00    22,81    50,00    21,32    50,00    16,67    22,86    23,08    22,22    18,18     0,00    20,00   100,00  

DE SEIS A DEZ VEZES NO 
MÊS                                                      

   7,97    0,00    21,43    11,11     0,00     0,00     0,00     8,09     0,00     0,00     7,14    11,54    22,22     9,09     0,00     0,00     0,00  

DE ONZE A QUINZE VEZES 
NO MÊS                                                   

   2,90    0,00    10,71     2,22     0,00     0,00     0,00     2,94     0,00     0,00     1,43    11,54     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

MAIS DE QUINZE VEZES NO 
MÊS                                                     

   2,17    0,00     0,00     6,67     0,00     0,00     0,00     2,21     0,00     0,00     4,29     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

TODOS OS DIAS                                                                      4,35    0,00    10,71     4,44     0,00     1,75     0,00     3,68    50,00     0,00     4,29     3,85     0,00     9,09     0,00    20,00     0,00  
RARAMENTE                                                                         31,88   50,00     0,00    20,00     0,00    59,65     0,00    32,35     0,00    41,67    34,29    26,92    22,22    36,36     0,00    40,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                      0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
De acordo com a pesquisa, 32% dos moradores pesquisados raramente freqüentam os encontros religiosos, seguido de 29% que participam 
até duas vezes ao mês e 22% que freqüentam suas igrejas de três a cinco vezes ao mês. 
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2.54 TABELA 54 - VOCÊ PERTENCE A ALGUMA ASSOCIAÇÃO OU GRUPO DA SUA COMUNIDADE ?                                                                                                                                                                                               
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ASSOCIAÇÃO DOS 
MORADORES NATIVOS DA 
ILHA                                         

  21,73   14,29    23,40    15,24    22,22    26,29    22,22    24,32     5,66    31,58    26,32    26,00     9,52    15,07  17,65  19,67  12,50  

ASSOCIAÇÃO 
COMERCIAL/ASSOCIAÇÃO 
DOS COMERCIANTES                                

   4,71    3,57     2,13     3,81     0,00     6,86     0,00     5,47     0,00     0,00     0,75     8,00     4,76     4,11  23,53     6,56  12,50  

ASSOCIAÇÃO AMIGOS DA 
ILHA DO MEL                                                

   3,40   39,29     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,91    18,87     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00  13,11  37,50  

COCAMEL                                                                            2,62    0,00     0,00     9,52     0,00     0,00     0,00     3,04     0,00     5,26     4,51     0,00     0,00     2,74     0,00     1,64     0,00  
UNIÃO DAS MULHERES DA 
ILHA/EMILHAS                                              

   2,62    0,00     0,00     2,86     0,00     4,00     0,00     3,04     0,00     0,00     0,00     6,00     9,52     5,48     0,00     1,64     0,00  

COMUNIDADE PRAIA 
GRANDE (ASSOCIAÇÃO)                                            

   2,09    0,00     0,00     0,00    44,44     0,00     0,00     2,43     0,00     0,00     1,50    10,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  

ASSOCIAÇÃO DOS 
BARQUEIROS                                                       

   2,09    3,57     0,00     0,95     0,00     3,43     0,00     2,13     1,89     0,00     0,75     2,00     0,00     4,11     5,88     3,28     0,00  

SOCIEDADE ESPORTIVA DA 
ILHA DO MEL (SEIM)                                       

   1,57    0,00     0,00     5,71     0,00     0,00     0,00     1,82     0,00     0,00     2,26     2,00     0,00     0,00     5,88     1,64     0,00  

COOPERATIVA DOS 
CAMPINGS                                                        

   1,05    0,00     2,13     0,95     5,56     0,57     0,00     1,22     0,00     0,00     0,75     2,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  

ASSOCIAÇÃO MORADORES 
PONTA OESTE                                                

   1,05    0,00     2,13     0,00     0,00     0,00    33,33     1,22     0,00     5,26     2,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

AMIGOS DA ESCOLA                                 0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     5,88     0,00     0,00  
ASSOCIAÇÃO AME                                                         0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     0,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
ASSOCIAÇÃO ABALINE                                                                 0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00     0,00     0,00  
ASSOCIAÇÃO NOVA 
BRASÍLIA DE SEGURANÇA                                           

   0,52    0,00     4,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA DA 
ILHA DO MEL                                             

   0,52    0,00     0,00     1,90     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   1,31    0,00     6,38     0,00     0,00     1,14     0,00     1,22     1,89     0,00     1,50     0,00     4,76     2,74     0,00     0,00     0,00  
NÃO PERTENCE A NENHUMA 
ASSOCIAÇÃO                                               

  57,07   46,43    61,70    58,10    27,78    60,57    44,44    54,71    71,70    57,89    57,89    48,00    57,14    63,01  52,94  57,38  50,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Observou-se que 57% moradores entrevistados não pertencem a nenhuma associação ou grupo comunitário; enquanto que 22% pertencem a 
Associação dos Moradores Nativos da Ilha do Mel. 
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2.55 TABELA 55 - ONDE FICA ESTA ASSOCIAÇÃO OU GRUPO ?                                                                                                                                                                                                            
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ENCANTADAS              40,24    0,00     0,00     2,27     0,00    92,75    20,00    43,62     6,67    62,50    33,93    42,31    33,33    55,56    50,00    30,77    25,00  
FAROL                   28,66   20,00    38,89    79,55    15,38     0,00     0,00    30,87     6,67    25,00    39,29    19,23    44,44    22,22    37,50    19,23     0,00  
BRASÍLIA                14,02    6,67    66,67    11,36     0,00     5,80    20,00    15,44     0,00     0,00    12,50    19,23    22,22     7,41    37,50    15,38     0,00  
PRAIA GRANDE             6,71    0,00     0,00     0,00    84,62     0,00     0,00     7,38     0,00     0,00     8,93    19,23    11,11     0,00     0,00     0,00     0,00  
FORTALEZA                3,66   33,33     0,00     2,27     0,00     0,00     0,00     0,00    40,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00    15,38    50,00  
PONTAL DO 
PARANÁ      

   3,05    0,00     0,00     2,27     0,00     5,80     0,00     2,01    13,33     0,00     1,79     3,85     0,00    11,11     0,00     0,00     0,00  

PONTA OESTE              3,05    0,00     5,56     2,27     0,00     0,00    60,00     3,36     0,00    12,50     5,36     0,00     0,00     0,00     0,00     3,85     0,00  
PARANAGUÁ                2,44    0,00     5,56     0,00     0,00     0,00    60,00     2,68     0,00     0,00     7,14     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
ITINERANTE               2,44   26,67     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,67    20,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00    15,38     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   1,83   13,33     0,00     2,27     0,00     0,00     0,00     0,67    13,33     0,00     0,00     0,00     0,00     3,70     0,00     3,85    25,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Com base na sub-amostra de moradores associados a grupos/associações, 22%, constatou-se que 40% das associações estão localizadas na 
praia d  
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2.56 TABELA 56 - COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS VOCÊ PARTICIPA DE REUNIÕES NESTA ASSOCIAÇÃO OU GRUPO?                                                                                                                                                         
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                                             49,01   11,11    50,00    78,57    61,54    33,85    25,00    51,05    12,50    37,50    55,56    64,00    66,67    30,43    62,50    28,57    33,33  
DE TRÊS A CINCO VEZES 
NO MÊS                                                    

  11,26    0,00     5,56     4,76    15,38    18,46     0,00    11,89     0,00    25,00     7,41    12,00    11,11    13,04    12,50    14,29     0,00  

DE SEIS A DEZ VEZES NO 
MÊS                                                      

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

DE ONZE A QUINZE 
VEZES NO MÊS                                                   

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

MAIS DE QUINZE VEZES 
NO MÊS                                                     

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

TODOS OS DIAS                                                                      1,32    0,00     0,00     0,00     0,00     3,08     0,00     1,40     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,35     0,00     4,76     0,00  
RARAMENTE                                                                         34,44   77,78    44,44    14,29    23,08    38,46    75,00    32,17    75,00    37,50    37,04    24,00    11,11    43,48    25,00    38,10    66,67  
OUTRAS RESPOSTAS                   5,30   11,11    11,11     2,38     0,00     6,15     0,00     4,90    12,50     0,00     1,85     0,00    11,11    13,04     0,00    14,29     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A maioria dos entrevistados, 49%, freqüentam reuniões nestas associações ou grupos até duas vezes ao mês, seguido de 34% que raramente 
freqüentam reuniões nas associações/grupos. 
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2.57 TABELA 57 - QUANDO APARECE ALGUM PROBLEMA RELACIONADO COM A ILHA, VOCÊ RECORRE A QUEM?                                                                                                                                                                                  
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ASSOCIAÇÃO                                                                        38,48   42,86    59,57    33,33    44,44    35,43    22,22    40,43    26,42    36,84    46,62    38,00    52,38    34,25    41,18    19,67    50,00  
IAP                                                                               20,42   25,00    10,64    38,10    27,78    10,86    22,22    20,06    22,64     5,26    18,05    14,00     9,52    20,55    29,41    37,70    12,50  
NÃO SABE/NÃO RECORRE 
A NINGUÉM                                                  

  16,49    0,00    17,02    10,48    11,11    22,29    33,33    17,02    13,21    42,11    18,05    18,00     4,76    13,70    11,76    14,75     0,00  

SERVIÇOS DA 
PREFEITURA MUNICIPAL 
DE PARANAGUÁ                                   

   7,33    3,57    10,64    10,48     5,56     5,14    11,11     6,99     9,43     5,26     5,26    14,00     4,76     9,59     0,00     4,92    25,00  

LIDERES COMUNITÁRIOS                                                               6,02   10,71     6,38     2,86     0,00     8,00     0,00     5,78     7,55     0,00     6,77     4,00     4,76     8,22     0,00     6,56    12,50  
NUNCA PRECISOU                                                                     4,45    3,57     0,00     1,90     0,00     8,00     0,00     4,26     5,66     5,26     5,26     6,00     4,76     4,11     0,00     3,28     0,00  
CONSELHO GESTOR                                                                    4,19    7,14     4,26     1,90     0,00     5,14    11,11     4,56     1,89     0,00     1,50     8,00    14,29     4,11    11,76     3,28     0,00  
DIRETO AOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES DO 
PROBLEMA EM QUESTÃO                            

   1,57    0,00     2,13     0,95     0,00     2,29     0,00     1,52     1,89     0,00     0,75     2,00     9,52     0,00     0,00     1,64    12,50  

RESOLVE COM A 
PRÓPRIA PESSOA QUE 
OCASIONOU O 
PROBLEMA                            

   1,05    0,00     0,00     0,95     0,00     1,71     0,00     0,91     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00     3,28     0,00  

RECORRE A POLICIA                   1,05    0,00     0,00     1,90     0,00     1,14     0,00     1,22     0,00     5,26     1,50     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
SPU                                                       0,79    7,14     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,30     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     3,28    12,50  
ITCF                                                                            0,52    3,57     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,00     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     5,88     1,64     0,00  
RECORRE A MÍDIA                                                                    0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  
SEMA  SECRETARIA DO 
MEIO AMBIENTE                                              

   0,52    0,00     0,00     1,90     0,00     0,00     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   4,71   10,71     0,00     2,86    11,11     5,71     0,00     3,95     9,43     0,00     3,76     2,00     4,76     9,59     5,88     4,92     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que 38% dos moradores da Ilha resolvem seus problemas na Associação; enquanto que 20% recorrem ao IAP. Vale 
destacar que 16% dos moradores não sabem a quem recorrer. 
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2.58 TABELA 58 - VOCÊ CONHECE OU OUVIU FALAR DO CONSELHO GESTOR DA ILHA?                                                                                                                                            
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SIM                     81,15   78,57    82,98    91,43    94,44    74,29    66,67    82,67    71,70    68,42    75,19    82,00    90,48    82,19    94,12    86,89   100,00  
NÃO                     18,06   21,43    14,89     8,57     5,56    24,57    33,33    16,72    26,42    26,32    24,06    18,00     9,52    16,44     5,88    13,11     0,00  
NÃO SABE                 0,79    0,00     2,13     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     1,89     5,26     0,75     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa mostrou que a grande maioria dos moradores pesquisados, 81%, conhece ou já ouviu falar do Conselho Gestor da Ilha do Mel; 
enquanto que 19% não conhecem ou nunca ouviram falar do Conselho. 
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2.59 TABELA 59 - QUEM SÃO OS PRINCIPAIS LIDERES COMUNITÁRIOS DA ILHA ?                                                                                                                                                  
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ROBERTO SANTANA        15,97    0,00    25,53    39,05    38,89     0,00    11,11    17,93     3,77    10,53    21,05    26,00    19,05     8,22    23,53     4,92    12,50  
NEIL HAMILTON           13,61   14,29     0,00     0,00     0,00    26,86    11,11    14,59     7,55    10,53    10,53    14,00    19,05    21,92     0,00    11,48    25,00  
ALCIONE VALENTIM        10,99   17,86     8,51    28,57     0,00     1,71     0,00    10,64    13,21     5,26    12,03     8,00    19,05    10,96     5,88    11,48    12,50  
FERNANDO                 8,38    3,57     0,00     0,95     0,00    17,14     0,00     8,81     5,66    10,53    11,28     4,00     9,52    10,96     0,00     4,92     0,00  
MARIA T C SERAFIM        6,81    0,00     0,00     0,00     0,00    14,86     0,00     7,90     0,00     5,26     7,52     6,00    14,29     6,85     5,88     4,92     0,00  
REGINATO                 5,24    0,00     2,13    14,29     5,56     1,71     0,00     6,08     0,00     5,26     6,77     4,00     4,76     4,11     0,00     6,56     0,00  
PACOCA                   4,97    0,00     0,00     0,00     0,00    10,86     0,00     5,47     1,89     0,00     5,26     2,00     9,52     6,85    11,76     3,28     0,00  
CHICO DA ÁGUA            4,45    0,00     4,26    14,29     0,00     0,00     0,00     4,56     3,77    10,53     3,01     0,00     4,76     8,22     0,00     4,92    12,50  
CARLOS                   3,14    0,00     0,00     4,76     5,56     2,86    11,11     3,34     1,89     0,00     3,01     6,00     0,00     4,11     5,88     1,64     0,00  
TEIXEIRA                 3,14    3,57    10,64     3,81     0,00     0,00    22,22     3,65     0,00     5,26     3,76     6,00     4,76     2,74     0,00     0,00     0,00  
DIRCEU GONÇALVES        2,62    0,00    12,77     3,81     0,00     0,00     0,00     3,04     0,00     0,00     4,51     8,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
GUILHERME                2,62    3,57     0,00     5,71    16,67     0,00     0,00     2,13     5,66     0,00     1,50     6,00     0,00     1,37     0,00     4,92    12,50  
ELENI BETTIS             2,36    0,00     0,00     0,00     0,00     5,14     0,00     2,74     0,00     0,00     0,75     6,00     0,00     4,11     0,00     3,28     0,00  
JOÃO DA FLAUTA           2,09    0,00     4,26     4,76     0,00     0,57     0,00     2,13     1,89     0,00     0,75     2,00     0,00     4,11    11,76     1,64     0,00  
CARLINHOS                1,83    0,00     0,00     0,95     0,00     3,43     0,00     1,82     1,89     5,26     3,01     2,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  
LAURO JOSÉ               1,83    0,00     0,00     0,00     0,00     4,00     0,00     2,13     0,00     0,00     0,75     0,00     9,52     2,74     0,00     3,28     0,00  
PELE                     1,31    3,57     0,00     3,81     0,00     0,00     0,00     1,22     1,89     0,00     0,00     4,00     4,76     2,74     0,00     0,00     0,00  
HUMBERTO                 1,31    0,00     0,00     0,00     0,00     2,86     0,00     1,22     1,89     0,00     1,50     0,00     0,00     4,11     0,00     0,00     0,00  
RENATO ADUR              1,05    3,57     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,61     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00     3,28     0,00  
VANUSA                   1,05    0,00     0,00     0,00     0,00     2,29     0,00     1,22     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  
NEURI                    0,79    0,00     0,00     2,86     0,00     0,00     0,00     0,91     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
GILBERTO                 0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     2,74     0,00     0,00     0,00  
NÃO CONHECE 
NENHUM    

   4,19    0,00     6,38     4,76     5,56     4,00     0,00     4,56     1,89     0,00     2,26     0,00     9,52     6,85     5,88     8,20     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS        8,12   14,29     4,26    10,48    16,67     6,29     0,00     8,21     7,55     0,00     6,77    16,00     9,52     5,48     0,00    13,11     0,00  
NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA   

  40,05   53,57    42,55    33,33    44,44    39,43    66,67    37,99    52,83    63,16    43,61    38,00    14,29    30,14    52,94    40,98    62,50  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
Entre os principais líderes comunitários citados pelos moradores, destacam-se: Sr. Roberto Santana (16%), Sr. Neil Hamilton (14%) e Sra 
Alcione Valentim (11%). Em contrapartida, 40% da população pesquisada não percebe lideranças na Ilha. 
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2.60 TABELA 60 - ONDE VOCÊ NASCEU?                                                                                                                                                                                                                             
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ILHA DO MEL             41,95   11,11    59,09    43,82    44,44    37,50    44,44    63,16    72,93    42,55    10,00     6,35    14,29     3,23     0,00  
CURITIBA                16,72   55,56     9,09    19,10     5,56    17,50     0,00     0,00     2,26    12,77    35,00    30,16    35,71    41,94   100,00  
PARANAGUÁ                8,81    0,00     9,09    11,24     0,00     9,38     0,00    10,53     6,77    12,77    15,00     7,94     7,14     9,68     0,00  
LITORAL DO PARANÁ        4,26    0,00     4,55     3,37     0,00     3,13    44,44    21,05     5,26     4,26     0,00     0,00     7,14     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS       28,27   33,33    18,18    22,47    50,00    32,50    11,11     5,26    12,78    27,66    40,00    55,56    35,71    45,16     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Quanto à origem dos moradores da Ilha, 42%, é nativa da própria Ilha do Mel, 17% nasceram em Curitiba e 28% nasceram em outras cidades. 
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2.61 TABELA 61- HÁ QUANTOS ANOS VOCÊ MORA NA ILHA?  
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ATÉ UM ANO                                                                         6,99    0,00     6,82     3,37     5,56    10,00     0,00     5,26     1,50    12,77    10,00    14,29     0,00     9,68     0,00  
MAIS DE UM A TRÊS ANOS                                                             7,29    0,00     4,55     3,37     5,56    11,25     0,00     0,00     3,76     2,13    10,00    12,70     7,14    22,58     0,00  
MAIS DE TRÊS A CINCO ANOS                                                          5,78   11,11     2,27     7,87     0,00     6,25     0,00     0,00     1,50     2,13    10,00    12,70    14,29     9,68    50,00  
MAIS DE CINCO A DEZ ANOS                                                          13,07   22,22    13,64     8,99     5,56    16,25     0,00     0,00     4,51     6,38    35,00    23,81    28,57    25,81     0,00  
MAIS DE DEZ A VINTE ANOS                                                          12,46   33,33     2,27    12,36    38,89    11,88     0,00     0,00     6,77    19,15    10,00    22,22     0,00    22,58     0,00  
MAIS DE VINTE ANOS                                                                15,20   22,22    11,36    16,85    16,67    12,50    55,56    31,58    15,79    21,28    20,00     6,35    14,29     6,45    50,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   3,65    0,00     0,00     7,87    27,78     0,00     0,00     0,00     4,51     0,00     0,00     1,59    28,57     3,23     0,00  
NASCEU NA ILHA (NATIVO)                                                           35,56   11,11    59,09    39,33     0,00    31,88    44,44    63,16    61,65    36,17     5,00     6,35     7,14     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa apontou que 36% dos moradores são nativos e sempre moraram na Ilha, 15% vivem na Ilha a mais de 20 anos e 26% vivem de 05 
a 20 anos. 
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2.62 TABELA 62 - QUAL É A SUA FUNÇÃO/OCUPAÇÃO AQUI NA ILHA ?                   
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COMERCIANTE/EMPRESÁRIO                                            24,87    3,57   31,91   34,29   72,22   17,14     0,00   27,05   11,32     0,00   16,54   40,00   38,10   27,40   52,94   26,23     0,00  
PESCADOR                                                                        12,83    3,57   10,64  10,48     5,56   13,14   88,89   14,89     0,00   47,37   24,81     6,00     4,76     2,74     0,00     1,64     0,00  
GERENTE/SÓCIO/PROPRIETÁRIO 
DE POUSADA/CAMPING                                   

  7,85  17,86     0,00     8,57     0,00     9,14     0,00     8,21     5,66     0,00     3,76   10,00   14,29   10,96   11,76     9,84   12,50  

FUNCIONÁRIO PUBLICO/ 
CONSELHEIRO GESTOR  

  3,66    0,00     8,51     2,86     0,00     4,00     0,00     4,26     0,00     0,00     3,01     4,00     4,76     6,85     0,00     3,28     0,00  

VENDEDOR AMBULANTE                                   3,14    0,00     6,38     0,95   16,67     2,86     0,00     3,65     0,00     0,00     3,76     8,00     9,52     1,37     0,00     0,00     0,00  
BARQUEIRO                    3,14    0,00     2,13     3,81     0,00     4,00     0,00     3,34     1,89     0,00     4,51     8,00     0,00     1,37     0,00     1,64     0,00  
CUIDA DE CAMPING/CASEIRO                                                          2,88    7,14     2,13     4,76     0,00     1,71     0,00     2,74     3,77     0,00     6,02     0,00     4,76     1,37     5,88     0,00     0,00  
MARINHEIRO                                                                        2,62    0,00     2,13     1,90     0,00     4,00     0,00     3,04     0,00     0,00     3,76     4,00     4,76     2,74     0,00     0,00     0,00  
COZINHEIRA/DOCEIRA                                                                2,09    0,00     0,00     0,00     0,00     4,57     0,00     2,43     0,00     5,26     3,01     0,00     0,00     4,11     0,00     0,00     0,00  
GARÇOM/BAR MEN                                                                    1,83    0,00     2,13     0,00     0,00     3,43     0,00     2,13     0,00     0,00     1,50     4,00     0,00     4,11     0,00     0,00     0,00  
SERVENTE/SERVIÇOS GERAIS                                                          1,57    0,00     6,38     0,95     0,00     1,14     0,00     1,82     0,00     5,26     1,50     4,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  
ARTESÃO                                                                          1,31    0,00     2,13     0,00     0,00     2,29     0,00     1,52     0,00     0,00     0,00     2,00     4,76     4,11     0,00     0,00     0,00  
APOSENTADO (A)/PENSIONISTA                                                        1,31    0,00     2,13     1,90     0,00     0,57   11,11     1,52     0,00   10,53     1,50     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  
CARRETEIRO                                                                        1,05    0,00     0,00     0,95     0,00     1,71     0,00     1,22     0,00     0,00     3,01     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
CARPINTEIRO/MARCENEIRO                                                            0,79    0,00     2,13     0,00     0,00     1,14     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
PADEIRO                                                 0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     0,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
DONA-DE-CASA                         0,79    0,00     4,26     0,95     0,00     0,00     0,00     0,91     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
TÁXI NÁUTICO                                                                      0,79    0,00     2,13     1,90     0,00     0,00     0,00     0,91     0,00     0,00     1,50     2,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
PEDREIRO                                                                          0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
PROFESSOR (A)                                                                     0,79    0,00     0,00     1,90     0,00     0,57     0,00     0,91     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     5,88     3,28     0,00  
GUIA TURÍSTICO                                                                    0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     0,00     0,75     0,00     0,00     0,00     5,88     0,00     0,00  
TRANSPORTA BAGAGENS                                                               0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,61     0,00     0,00     1,50     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                  3,14    0,00     2,13     0,95     5,56     5,14     0,00     3,34     1,89     0,00     2,26     2,00     0,00     9,59     5,88     0,00     0,00  
NÃO TRABALHA NA ILHA 23,82  67,86   14,89   24,76     5,56   21,14   11,11   15,50   75,47   36,84   18,80     6,00     4,76   19,18   11,76   52,46   87,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
De acordo com a pesquisa 25% dos moradores pesquisados são comerciantes/empresários, 24% não trabalham na Ilha e 13% são 
pescadores. 
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2.63 TABELA 63 - ONDE VOCÊ TRABALHA?                          
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ENCANTADAS              45,70    0,00     0,00     0,00     0,00    95,65    12,50    45,68    46,15    58,33    40,74    48,94    45,00    54,24    33,33    44,83     0,00  
FAROL                   24,74    0,00    12,50    84,81     0,00     0,00     0,00    24,82    23,08    16,67    25,00    17,02    25,00    27,12    40,00    27,59     0,00  
BRASÍLIA                12,37    0,00    77,50     5,06     0,00     0,72     0,00    12,59     7,69     0,00    12,96    17,02    15,00    10,17     6,67    13,79     0,00  
PRAIA GRANDE             6,19    0,00     2,50     0,00   100,00     0,00     0,00     6,47     0,00     0,00     6,48    14,89     5,00     0,00    13,33     3,45     0,00  
NA ILHA TODA             5,84    0,00     5,00    10,13     0,00     2,90    37,50     5,76     7,69    33,33     8,33     2,13     0,00     3,39     0,00     3,45     0,00  
FORTALEZA                3,09  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     2,52    15,38     0,00     0,93     0,00    10,00     3,39     6,67     6,90   100,00  
PONTA OESTE              1,72    0,00     2,50     0,00     0,00     0,00    50,00     1,80     0,00     0,00     4,63     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAR DE FORA              0,69    0,00     0,00     0,00     0,00     1,45     0,00     0,72     0,00     0,00     0,93     0,00     0,00     1,69     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Os trabalhadores pesquisados da Ilha se distribuem da seguinte forma: 46% trabalham na praia de Encantadas, 25% na praia do Farol e 12% 
trabalham na praia de Nova Brasília. 
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2.64 TABELA 64 - QUAL É A SUA OCUPAÇÃO FORA DA ILHA?  
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ENGENHEIRO (A)                                                                     2,09   14,29     0,00     2,86     5,56     0,00     0,00     0,30    13,21     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     5,88     9,84    12,50  
EMPRESÁRIO 
(A)/ADMINISTRADOR 
EMPRESAS                                           

   2,09    3,57     0,00     3,81     0,00     1,71     0,00     0,61    11,32     0,00     0,00     2,00     0,00     0,00    11,76     6,56    12,50  

COMERCIANTE                                                                        1,57    0,00     0,00     1,90     0,00     2,29     0,00     1,22     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     4,11     0,00     4,92     0,00  
PESCADOR                                                                           1,31    0,00     2,13     0,00     0,00     0,57    33,33     1,22     1,89     5,26     2,26     0,00     4,76     0,00     0,00     0,00     0,00  
ADVOGADO                                                                           1,31    0,00     0,00     3,81     0,00     0,57     0,00     0,30     7,55     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,92    25,00  
MARINHEIRO/BARQUEIRO                                                               1,05    0,00     2,13     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     1,89     0,00     0,75     2,00     4,76     1,37     0,00     0,00     0,00  
PROFESSOR (A)                                                                      1,05    0,00     0,00     1,90     0,00     1,14     0,00     0,30     5,66     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     0,00     3,28    12,50  
FUNCIONÁRIO (A) 
PUBLICO (A)                                                     

   0,79    7,14     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,30     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     3,28    12,50  

APOSENTADO                                        0,79    0,00     0,00     2,86     0,00     0,00     0,00     0,61     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00     1,64     0,00  
MEDICO                                                                  0,52    0,00     0,00     0,95     0,00     0,57     0,00     0,30     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00    25,00  
VENDEDOR (A) 
AUTÔNOMO (A)                                                       

   0,52    0,00     2,13     0,00     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     0,00     0,00     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  

CORRETOR (A) DE 
IMÓVEIS                                                         

   0,52    3,57     2,13     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     3,28     0,00  

TÉCNICO/MECÂNICO                                                                   0,52    0,00     0,00     0,00     0,00     1,14     0,00     0,30     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     2,74     0,00     0,00     0,00  
ECONOMISTA                                                                         0,52    3,57     0,00     0,95     0,00     0,00     0,00     0,00     3,77     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64    12,50  
TÉCNICO EM 
INFORMÁTICA                                                          

   0,52    3,57     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,30     1,89     0,00     0,00     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS                                                                   3,93    7,14     4,26     1,90     0,00     5,14     0,00     2,13    15,09     5,26     0,75     4,00     0,00     8,22     0,00     8,20     0,00  
NÃO TRABALHA FORA DA 
ILHA 

 81,41   57,14    87,23    80,00    94,44    84,00    66,67    90,58    24,53    89,47    96,24    90,00    90,48    76,71    76,47    52,46    12,50  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Quando os pesquisados foram questionados sobre suas ocupações fora da Ilha, observa-se de um modo geral uma distribuição equilibrada 
entre as ocupações citadas. No entanto, 81% dos pesquisados não têm ocupações fora da Ilha. 
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2.65 TABELA 65 - QUAL MEIO DE TRANSPORTE VOCÊ MAIS UTILIZA AQUI NA ILHA?      
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A PÉ                  78,80   35,71    91,49    79,05    88,89    85,14     0,00    79,64    73,58    68,42    80,45    82,00    80,95    94,12    94,12    70,49    62,50  
BARCO                 21,20   67,86     8,51    18,10     0,00    17,14  100,00    20,67    24,53    21,05    20,30    20,00    14,29     5,88    11,76    27,87    37,50  
BICICLETA                7,59   25,00     6,38    16,19    11,11     0,00     0,00     6,08    16,98     5,26     5,26     2,00     4,76     0,00    17,65    14,75    12,50  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   0,52    3,57     0,00     0,00     0,00     0,57     0,00     0,61     0,00     5,26     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     1,64     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A maioria dos moradores, 79%, locomove-se a pé na Ilha, seguido de 21% que utilizam o barco como meio de transporte. 
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2.66 TABELA 66 - E PARA IR AO CONTINENTE, QUAL MEIO DE TRANSPORTE VOCÊ COSTUMA USAR ?  
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BARCA                 79,84   46,43    76,60    78,10    61,11    93,14     0,00    81,16    71,70    84,21    81,20    78,00    80,95    91,78    64,71    65,57    87,50  
BARCO PARTICULAR     21,73   60,71    31,91    23,81    38,89     5,71  100,00    20,06    32,08    10,53    20,30    24,00    28,57     8,22    35,29    34,43    37,50  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   1,31    0,00     0,00     1,90     0,00     1,71     0,00     1,52     0,00     5,26     1,50     0,00     0,00     1,37     5,88     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A barca comunitária é o meio de transporte mais utilizado pelos moradores para ir ao continente (80%); enquanto que 22% usam barcos 
particulares. 
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2.67 TABELA 67 - COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS VOCÊ VAI AO CONTINENTE?                                                                                                                                                                                           
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                               36,78   44,44    38,64    44,94    44,44    31,88    11,11    26,32    41,35    31,91    40,00    33,33    50,00    32,26     0,00  
DE TRÊS A CINCO VEZES NO MÊS                                                    30,70   22,22    29,55    28,09    55,56    28,75    55,56    31,58    27,82    27,66    40,00    31,75    35,71    32,26  100,00  
DE SEIS A DEZ VEZES NO MÊS                                                         6,69   22,22     2,27    12,36     0,00     3,75    22,22     0,00     4,51    12,77    10,00     7,94     7,14     6,45     0,00  
DE ONZE A QUINZE VEZES NO MÊS                                                      4,56    0,00     9,09     1,12     0,00     6,25     0,00     0,00     3,01    12,77     0,00     6,35     0,00     3,23     0,00  
MAIS DE QUINZE VEZES NO MÊS                                                        3,65    0,00     0,00     3,37     0,00     5,00    11,11     0,00     5,26     6,38     5,00     1,59     0,00     0,00     0,00  
TODOS OS DIAS                                                                      4,26   11,11     4,55     5,62     0,00     3,75     0,00     0,00     4,51     0,00     0,00     3,17     0,00    19,35     0,00  
RARAMENTE                                                                       12,77    0,00    15,91     4,49     0,00    19,38     0,00    36,84    12,78     8,51     5,00    15,87     7,14     6,45     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   0,61    0,00     0,00     0,00     0,00     1,25     0,00     5,26     0,75     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
A pesquisa aponta que 37% dos moradores freqüentam o continente duas vezes ao mês, seguido de 31% de três a cinco vezes no mês e 12% 
que raramente vai ao continente. 
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2.68 TABELA 68 - NA MAIORIA DAS VEZES VOCÊ VAI A QUAL CIDADE DO CONTINENTE ?                                                                                                                                                                                 
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PARANAGUÁ               72,34   77,78    93,18    74,16    27,78    68,75    72,94    89,47    83,46    70,21    80,00    58,73    57,14    51,61     0,00  
PONTAL DO PARANÁ        17,02   22,22     4,55    14,61    55,56    18,13    16,47     5,26    10,53    21,28    20,00    19,05    28,57    32,26    50,00  
CURITIBA                11,25   33,33     4,55    12,36    11,11    11,88    10,59     5,26     5,26     4,26     5,00    22,22    21,43    25,81    50,00  
OUTRAS RESPOSTAS        3,04    0,00     2,27     4,49     5,56     2,50     3,53     0,00     2,26     4,26     0,00     6,35     0,00     3,23     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Entre os pesquisados que freqüentam o continente, na maioria das vezes 72% visitam o município de Paranaguá, 17% visitam Pontal do 
Paraná e 11% se deslocam até Curitiba. 
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2.69 TABELA 69 - VOCÊ TEM ANIMAIS DOMÉSTICOS NA ILHA ?                                                                                                                                                                                                                        
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CACHORRO              29,32   28,57    21,28    30,48    50,00    30,29     0,00    31,00    18,87    36,84    37,59    18,00    23,81    24,66    29,41    26,23    25,00  
GATO                  12,83    0,00     8,51    10,48    16,67    17,14    11,11    14,59     1,89    26,32    13,53     6,00    14,29    15,07    11,76     8,20    25,00  
AVES                     2,09    0,00     2,13     3,81     0,00     1,71     0,00     2,43     0,00     5,26     3,76     2,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

   1,05    0,00     2,13     0,00     5,56     1,14     0,00     1,22     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  

NÃO TEM ANIMAIS      61,52   71,43    68,09    60,95    38,89    59,43    88,89    58,66    79,25    47,37    53,38    78,00    66,67    61,64    64,71    67,21    62,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
62% da amostra não têm animais domésticos na ilha. Porém 29% possuem cachorros e 12,83 possuem gatos. 
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2.70 TABELA 70 -QUANTAS PESSOAS NA SUA CASA DEPENDEM FINANCEIRAMENTE DE VOCÊ ?                                                                                                                                                                                 
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UMA                     24,62   44,44    27,27    17,98    33,33    26,88     0,00    21,05    18,80    23,40    45,00    23,81    35,71    35,48    50,00  
DUAS                    18,54   33,33    13,64    16,85    16,67    20,00    22,22    21,05    17,29    27,66    30,00    12,70     7,14    19,35     0,00  
TRÊS                    16,11    0,00    13,64    19,10    16,67    16,25    11,11    15,79    19,55    21,28     5,00    14,29     7,14     9,68     0,00  
QUATRO                   9,12    0,00    13,64    13,48     0,00     7,50     0,00     5,26    15,04     4,26     5,00     6,35     7,14     3,23     0,00  
CINCO                    2,43    0,00     2,27     3,37     5,56     1,88     0,00     0,00     3,76     2,13     0,00     1,59     7,14     0,00     0,00  
SEIS                     2,43    0,00     0,00     1,12     0,00     3,75    11,11     0,00     3,01     0,00     0,00     4,76     0,00     3,23     0,00  
SETE                     2,43   11,11     0,00     1,12     0,00     1,25    44,44     0,00     4,51     2,13     0,00     1,59     0,00     0,00     0,00  
NENHUMA                 24,32   11,11    29,55    26,97    27,78    22,50    11,11    36,84    18,05    19,15    15,00    34,92    35,71    29,03    50,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
24,62% dos entrevistados são provedores financeiros de 01 dependente em suas casas. 18,54% sustentam financeiramente duas pessoas e 
16,11% sustentam 03 pessoas em suas casas na Ilha. No entanto 24,32% da amostra não possuem dependentes financeiros. 
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2.71 TABELA 71 - VOCÊ TEM COMPANHEIRO ?                                                                                                                                                                                                                                       
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SIM                     71,20   82,14    68,09    76,19    66,67    66,86    88,89    69,00    84,91    47,37    72,18    76,00    71,43    65,75    70,59    77,05    87,50  
NÃO                     28,80   17,86    31,91    23,81    33,33    33,14    11,11    31,00    15,09    52,63    27,82    24,00    28,57    34,25    29,41    22,95    12,50  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
71,2% das pessoas pesquisadas vivem com companheiro na Ilha, enquanto apenas 28,8% vivem sem companheiros. 
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2.72 TABELA 72 - SEXO DO(A) COMPANHEIRO(A)                                                                                                                                                                                                   
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FEMININO                79,41   73,91    65,63    83,75    66,67    81,20   100,00    79,30    80,00   100,00    79,17    73,68    73,33    83,33    75,00    80,85    71,43  
MASCULINO              20,59   26,09    34,38    16,25    33,33    18,80     0,00    20,70    20,00     0,00    20,83    26,32    26,67    16,67    25,00    19,15    28,57  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
79,41% dos companheiros são do sexo feminino e 20,59% são do sexo masculino. 
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2.73 TABELA 73 - ONDE NASCEU SEU/SUA COMPANHEIRO(A)?                                                                                                                                                                                                        
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ILHA DO MEL             34,36    0,00    43,33    32,84    16,67    35,29    62,50    66,67    50,00    33,33    14,29    17,95    20,00     4,55     0,00  
PARANAGUÁ                9,25   25,00     3,33    11,94     0,00     9,80     0,00     0,00     6,25     8,33    21,43    12,82     0,00    18,18     0,00  
LITORAL DO PARANÁ        5,73    0,00     3,33     5,97     0,00     4,90    37,50    11,11    11,46     2,78     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
CURITIBA                21,59   37,50    23,33    25,37    16,67    19,61     0,00    22,22    14,58    19,44    21,43    30,77    40,00    27,27   100,00  
OUTRAS RESPOSTAS       29,07   37,50    26,67    23,88    66,67    30,39     0,00     0,00    17,71    36,11    42,86    38,46    40,00    50,00     0,00  
      TOTAL            100,00  100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00   100,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
O local de nascimento dos companheiros dos moradores da Ilha se apresentam da seguinte forma: 34,36% nasceram na Ilha, 21,59% são 
nascidos em Curitiba e 29% dos companheiros originam de várias cidades. 
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2.74 TABELA 74 - QUAL É A IDADE DELE(A)?                                                                                                                                                                                                                      
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10 A 19 ANOS             1,76    0,00     3,33     0,00     0,00     2,94     0,00     0,00     0,00     5,56     7,14     2,56     0,00     0,00     0,00  
20 A 29 ANOS            24,67   25,00    20,00    28,36     8,33    27,45     0,00     0,00    25,00    22,22    50,00    33,33    10,00    13,64     0,00  
30 A 39 ANOS            24,23   12,50    20,00    19,40    58,33    26,47    12,50    11,11    21,88    30,56    28,57    23,08    10,00    36,36     0,00  
40 A 49 ANOS            25,55   25,00    33,33    28,36     8,33    21,57    50,00     0,00    23,96    33,33    14,29    30,77    50,00    18,18     0,00  
50 A 59 ANOS            16,74   12,50    10,00    20,90    16,67    15,69    25,00    44,44    19,79     8,33     0,00     7,69    30,00    22,73   100,00  
60 ANOS OU MAIS          7,05   25,00    13,33     2,99     8,33     5,88    12,50    44,44     9,38     0,00     0,00     2,56     0,00     9,09     0,00  
NÃO SABE                 0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
25,55% dos companheiros estão na faixa etária de 40 a 49 anos de idade. 24,67% têm de 20 a 29 anos e 24,23% se encontram na faixa de 30 
a 39 anos de idade. 
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2.75 TABELA 75 - QUAL É A ESCOLARIDADE DELE(A)?                                                                                                                                                                                                   
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SEM ESCOLARIDADE         4,85    0,00     6,67     1,49     8,33     5,88    12,50    44,44     7,29     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
1º GRAU INCOMPLETO      34,80    0,00    36,67    37,31    16,67    34,31    75,00    33,33    62,50    22,22     7,14    15,38    10,00     0,00     0,00  
1º GRAU COMPLETO        14,98   12,50    23,33    22,39     8,33     9,80     0,00    22,22    11,46    22,22     7,14    20,51    20,00     9,09     0,00  
2º GRAU INCOMPLETO       3,52   12,50     6,67     1,49     8,33     2,94     0,00     0,00     1,04     5,56    28,57     2,56     0,00     0,00     0,00  
2º GRAU COMPLETO        21,15   37,50    13,33    17,91    16,67    26,47     0,00     0,00     7,29    27,78    42,86    35,90    20,00    36,36   100,00  
SUPERIOR 
INCOMPLETO   

   3,08    0,00     0,00     1,49     0,00     5,88     0,00     0,00     1,04     2,78     0,00     2,56    20,00     9,09     0,00  

SUPERIOR COMPLETO       15,86   37,50    13,33    16,42    41,67    12,75     0,00     0,00     7,29    16,67    14,29    23,08    30,00    40,91     0,00  
PÓS-GRADUAÇÃO            0,44    0,00     0,00     0,00     0,00     0,98     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,55     0,00  
NÃO SABE                 1,32    0,00     0,00     1,49     0,00     0,98    12,50     0,00     2,08     2,78     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
O grau de escolaridade dos companheiros se apresenta da seguinte forma: 34,8% possuem apenas o 1º grau incompleto. 21,15% têm o 2º grau completo, 
15,86% o superior completo e 14,98% têm o 1º grau completo. 
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2.76 TABELA 76 -QUAL É A OCUPAÇÃO DE SEU COMPANHEIRO AQUI NA ILHA?                                                                                                                                                                                
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TRABALHA              56,25   34,78    65,63    62,50    83,33    53,85    12,50    65,20    11,11    33,33    55,21    84,21    66,67    60,42    58,33    38,30    14,29  
ESTUDA                   0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
ATIVIDADE 
DOMESTICA   

14,71    4,35    18,75    12,50     8,33    17,09    25,00    15,86     8,89    11,11    27,08    10,53     6,67     4,17    16,67     8,51     0,00  

OUTRAS RESPOSTAS        0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NÃO TRABALHA NA 
ILHA  

29,04   60,87    15,63    25,00     8,33    29,06    62,50    18,94    80,00    55,56    17,71     5,26    26,67    35,42    25,00    53,19    85,71  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
56,25% dos companheiros dos pesquisados trabalham na Ilha, 29% não trabalham na Ilha e 14,71% se ocupam com atividades domésticas. 
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2.77 TABELA 77 - ONDE ELE(A) TRABALHA?                                                                                                                                                                                                                          
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ENCANTADAS              42,48    0,00     0,00     2,00     0,00   100,00   100,00    43,92     0,00    33,33    43,40    37,50    40,00    44,83    28,57  
PRAIA GRANDE             6,54    0,00     0,00     0,00   100,00     0,00     0,00     6,76     0,00     0,00     3,77    18,75    10,00     0,00     0,00  
FAROL                   35,29    0,00    23,81    98,00     0,00     0,00     0,00    35,14    40,00    66,67    43,40    25,00    10,00    37,93    71,43  
BRASÍLIA                11,76    0,00    85,71     0,00     0,00     0,00     0,00    11,49    20,00     0,00     9,43    21,88    20,00    10,34     0,00  
FORTALEZA                5,23  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     4,05    40,00     0,00     1,89     0,00    20,00     6,90     0,00  
PONTA OESTE              0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS        0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
42,48% dos companheiros trabalham na praia Encantadas, 35,29% trabalham no Farole 11,76% trabalham na praia Brasília. 
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2.78 TABELA 78- QUAL É A OCUPAÇÃO DE SEU COMPANHEIRO(A) FORA DA ILHA?                                                                          
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TRABALHA              19,12   34,78    25,00    18,75    16,67    12,82    50,00    12,33    53,33    11,11     9,38     7,89     6,67    20,83    25,00    40,43    85,71  
ESTUDA                   0,37    0,00     0,00     0,00     0,00     0,85     0,00     0,44     0,00     0,00     0,00     0,00     6,67     0,00     0,00     0,00     0,00  
ATIVIDADE DOMESTICA      4,78    4,35     3,13     5,00     0,00     5,13    12,50     1,32    22,22    11,11     2,08     2,63     6,67     6,25     8,33     8,51     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS         0,00    0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NÃO TRABALHA FORA DA 
ILHA   

75,74   60,87    71,88    76,25    83,33    81,20    37,50    85,90    24,44    77,78    88,54    89,47    80,00    72,92    66,67    51,06    14,29  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
75,74% dos companheiros dos entrevistados não trabalham fora da Ilha e 19% trabalham fora da Ilha. 



 

  

86 

2.79 TABELA 79 - COM QUE FREQÜÊNCIA NO MÊS ELE(A) VAI AO CONTINENTE?                                                                                                                                                                                          
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ATÉ DUAS VEZES NO MÊS                                                           43,61   50,00    43,33    44,78    41,67    46,08     0,00    33,33    47,92    36,11    64,29    35,90    70,00    31,82     0,00  
DE TRÊS A CINCO VEZES NO MÊS                                                    21,15   25,00    20,00    26,87    33,33    14,71    37,50    11,11    18,75    27,78    21,43    12,82    30,00    31,82  100,00  
DE SEIS A DEZ VEZES NO MÊS                                                         9,69   25,00     3,33    13,43    16,67     6,86    12,50    11,11     7,29    13,89     7,14    15,38     0,00     9,09     0,00  
DE ONZE A QUINZE VEZES NO MÊS                                                      3,08    0,00     6,67     1,49     0,00     3,92     0,00     0,00     1,04     8,33     0,00     5,13     0,00     4,55     0,00  
MAIS DE QUINZE VEZES NO MÊS                                                      3,52    0,00     3,33     2,99     0,00     3,92    12,50     0,00     4,17     2,78     7,14     2,56     0,00     4,55     0,00  
TODOS OS DIAS                                                                      3,96    0,00    10,00     2,99     0,00     3,92     0,00     0,00     4,17     0,00     0,00     7,69     0,00     9,09     0,00  
RARAMENTE                                                                       11,45    0,00    10,00     7,46     8,33    16,67     0,00    22,22    13,54    11,11     0,00    12,82     0,00     9,09     0,00  
OUTRAS RESPOSTAS                                                                   3,52    0,00     3,33     0,00     0,00     3,92    37,50    22,22     3,13     0,00     0,00     7,69     0,00     0,00     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
43,61% dos companheiros vão ao continente até duas vezes por mês  e 21,15% visitam o continente de três a cinco vezes no mês. 
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2.80 TABELA 80 - VOCÊ TEM FILHOS ?                                                                                                                                                                                                                                            
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UM                      21,47   21,43    14,89    25,71    22,22    21,71     0,00    22,49    15,09     5,26    18,80    28,00    28,57    24,66    17,65    21,31    25,00  
DOIS                    25,39   39,29    19,15    24,76    27,78    25,71    11,11    21,58    49,06    15,79    16,54    34,00    28,57    27,40    23,53    32,79    62,50  
TRÊS                    13,09   17,86    10,64    15,24     0,00    13,71     0,00    11,55    22,64    10,53    11,28    10,00     9,52    16,44     5,88    21,31     0,00  
QUATRO                   7,59    3,57    12,77     5,71     5,56     7,43    22,22     8,51     1,89     5,26    10,53     6,00     4,76     9,59     0,00     4,92     0,00  
CINCO                    5,24    3,57     8,51     3,81     0,00     5,71    11,11     5,47     3,77    10,53    10,53     2,00     0,00     1,37     0,00     3,28     0,00  
MAIS DE CINCO          10,73    3,57    14,89     5,71    16,67    10,86    55,56    12,16     1,89    36,84    19,55     6,00     0,00     4,11    11,76     0,00     0,00  
NÃO TEM                 16,49   10,71    19,15    19,05    27,78    14,86     0,00    18,24     5,66    15,79    12,78    14,00    28,57    16,44    41,18    16,39    12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
25% dos moradores entrevistados têm dois filhos, 21% têm apenas um filho e 13% têm três filhos. É importante citar que 16,49% dos 
moradores entrevistados da Ilha não têm filhos. 
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2.81 TABELA 81- QUANTOS MORAM AQUI NA ILHA?  
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UM                      22,26   16,00    21,05    22,35    38,46    22,82    11,11    25,65     4,00    25,00    24,14    32,56    53,33    16,39    10,00    11,76     0,00  
DOIS                    19,12    4,00    31,58    18,82    30,77    18,79     0,00    21,56     6,00    25,00    19,83    34,88    20,00    11,48    20,00     9,80    28,57  
TRÊS                    10,03    0,00    13,16    14,12     0,00     9,40    11,11    11,90     0,00     6,25    15,52     9,30     6,67     8,20    20,00     1,96     0,00  
QUATRO                   5,02    4,00     7,89     3,53     7,69     5,37     0,00     5,95     0,00     0,00    10,34     4,65     0,00     3,28     0,00     0,00     0,00  
CINCO                    3,76    0,00     7,89     1,18    15,38     4,03     0,00     4,46     0,00     6,25     8,62     2,33     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAIS DE CINCO           5,33    0,00     7,89     3,53     7,69     6,04    11,11     6,32     0,00    37,50     8,62     0,00     0,00     0,00    10,00     0,00     0,00  
NENHUM                  34,48   76,00    10,53    36,47     0,00    33,56    66,67    24,16    90,00     0,00    12,93    16,28    20,00    60,66    40,00    76,47    71,43  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
22% dos moradores têm um filho que mora na Ilha, 19% tem dois filhos morando na Ilha e 10% tem três filhos que moram na Ilha. 34,48% dos 
moradores não têm filhos morando na Ilha. 
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2.82 TABELA 82 - QUANTOS MORAM COM VOCÊ?                                                                                                                                                                                                          
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UM                      28,84   50,00    30,56    30,88    38,46    26,32    11,11    25,00    28,45    40,00    57,14    19,61    12,50    22,73     0,00  
DOIS                    22,85   12,50    27,78    23,53    30,77    22,56     0,00    18,75    25,00    27,50    21,43    17,65    25,00    18,18     0,00  
TRÊS                     9,74    0,00     8,33    16,18     7,69     8,27     0,00     0,00    11,21    15,00     7,14     7,84    12,50     4,55     0,00  
QUATRO                   1,50   12,50     0,00     0,00     0,00     2,26     0,00     0,00     2,59     0,00     0,00     1,96     0,00     0,00     0,00  
CINCO                    2,62    0,00     5,56     1,47     0,00     3,01     0,00     0,00     6,03     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAIS DE CINCO            1,12    0,00     2,78     1,47     0,00     0,00    11,11     0,00     2,59     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
NENHUM                  33,33   25,00    25,00    26,47    23,08    37,59    77,78    56,25    24,14    17,50    14,29    52,94    50,00    54,55     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
28,84% dos moradores da Ilha moram com um filho e 22, 85% moram com dois filhos. 33% não moram com filhos na Ilha do Mel. 
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2.83 TABELA 83 - QUAL É A SUA IDADE?        
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10 A 19 ANOS             0,79    0,00     0,00     0,00     0,00     1,71     0,00     0,91     0,00     0,00     0,75     0,00     9,52     0,00     0,00     0,00     0,00  
20 A 29 ANOS            14,40   17,86    12,77    13,33    33,33    13,71     0,00    15,81     5,66     0,00    14,29    30,00    28,57    12,33    23,53     3,28     0,00  
30 A 39 ANOS            24,08    0,00    21,28    31,43    33,33    24,57     0,00    26,44     9,43    15,79    25,56    26,00    28,57    34,25    29,41     8,20    12,50  
40 A 49 ANOS            28,01   32,14    27,66    24,76    16,67    29,71    44,44    26,44    37,74    10,53    22,56    28,00    23,81    30,14    35,29    39,34    50,00  
50 A 59 ANOS            17,02   17,86    14,89    15,24     5,56    18,29    44,44    16,11    22,64     5,26    20,30    10,00     9,52    13,70    11,76    26,23    25,00  
60 ANOS OU MAIS        15,71   32,14    23,40    15,24    11,11    12,00    11,11    14,29    24,53    68,42    16,54     6,00     0,00     9,59     0,00    22,95    12,50  

 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
28% dos moradores pesquisados da Ilha estão na faixa de 40 a 49 anos de idade. O segundo grupo concentra 24% de pessoas que se 
encontram na faixa etária de 30 a 39 anos e 17% estão na faixa de 50 a 59 anos. Observa-se que o menor percentual da população se 
encontra na faixa de 10 a 19 anos, quando ainda freqüentam o 1º e 2º grau escolar. 
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2.84 TABELA 84 - QUAL É A SUA ESCOLARIDADE ?  
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ANALFABETO           4,97    0,00     4,26     3,81     0,00     6,29    22,22     5,78     0,00  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
1º GRAU 
INCOMPLETO    

34,82    3,57    42,55    36,19    38,89    34,29    77,78    40,43     0,00     0,00  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

1º GRAU COMPLETO     13,09    3,57    23,40     6,67    38,89    13,71     0,00    14,29     5,66     0,00     0,00  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
2º GRAU 
INCOMPLETO    

   5,50    7,14     8,51     3,81     5,56     5,71     0,00     6,08     1,89     0,00     0,00     0,00  100,00     0,00     0,00     0,00     0,00  

2º GRAU COMPLETO     19,11   14,29    14,89    19,05     0,00    24,00     0,00    19,15    18,87     0,00     0,00     0,00     0,00  100,00     0,00     0,00     0,00  
SUPER, 
INCOMPLETO     

   4,45    7,14     0,00     7,62    11,11     2,86     0,00     4,26     5,66     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  100,00     0,00     0,00  

SUPERIOR 
COMPLETO     

15,97   53,57     6,38    20,00     5,56    12,00     0,00     9,42    56,60     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  100,00     0,00  

PÓS-GRADUAÇÃO         2,09   10,71     0,00     2,86     0,00     1,14     0,00     0,61    11,32     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  100,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
O grau de escolaridade que concentra o maior número de moradores é o 1º grau incompleto com 34,82% , seguido por 19,11% dos moradores 
com o 2º grau completo. 15 e 13% dos entrevistados possuem curso superior completo e 1º grau completo respectivamente. 
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2.85 TABELA 85 - QUAL É A SUA RENDA FAMILIAR MENSAL?                                                                                                                                                                                                                          
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ATÉ R$ 120,00                                                                      2,62    0,00     2,13     4,76     0,00     2,29     0,00     3,04     0,00     5,26     5,26     4,00     0,00     0,00     0,00     0,00     0,00  
MAIS DE R$ 120,00 A R$ 
240,00                                                   

  19,11    7,14    25,53     6,67    38,89    25,14    11,11    21,88     1,89    36,84    29,32    24,00    19,05    13,70     5,88     0,00     0,00  

MAIS DE R$ 240,00 A R$ 
480,00                                                   

  21,20    0,00    27,66    20,95    44,44    17,71    77,78    24,01     3,77    36,84    29,32    30,00    28,57    13,70    11,76     3,28     0,00  

MAIS DE R$ 480,00 A R$ 
1,200,00                                                 

  21,99   14,29    29,79    20,00    11,11    24,57     0,00    24,01     9,43     0,00    21,80    24,00    38,10    28,77    29,41    14,75     0,00  

MAIS DE R$ 1,200,00 A R$ 
2,400,00                                               

  10,99   21,43     4,26    12,38     0,00    11,43    11,11    10,64    13,21     0,00     3,76     2,00     4,76    19,18    29,41    26,23     0,00  

MAIS DE R$ 2,400,00 A R$ 
4,800,00                                               

   7,07   17,86     2,13     6,67     5,56     7,43     0,00     3,95    26,42     0,00     1,50     4,00     0,00     9,59     5,88    21,31  25,00  

MAIS DE R$ 4,800,00                                                              7,07   39,29     4,26    13,33     0,00     0,00     0,00     2,13    37,74     0,00     0,75     2,00     4,76     2,74    11,76    24,59  62,50  
SEM RENDIMENTO                                                                     1,57    0,00     0,00     0,00     0,00     3,43     0,00     1,82     0,00     5,26     3,01     0,00     0,00     1,37     0,00     0,00     0,00  
NÃO SABE                                                                           4,45    0,00     2,13     5,71     0,00     5,71     0,00     5,17     0,00    15,79     3,76     6,00     4,76     2,74     5,88     3,28     0,00  
RECUSOU                                                                            3,93    0,00     2,13     9,52     0,00     2,29     0,00     3,34     7,55     0,00     1,50     4,00     0,00     8,22     0,00     6,56  12,50  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
21% dos moradores da ilha vivem com uma renda até 01 Salário Mínimo. Outra parcela de 21,20% vive com a renda de 01 a 02 Salários 
Mínimos. E para 22% dos moradores se encontra no patamar dos R$ 480,00 a R$ 1.200,00, ou seja, entre 02 e 05 Salários Mínimos. 
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2.86 TABELA 86 - VOCÊ SABE QUAL O ÓRGÃO QUE CONCEDEU O LOTE?                                                                                                                                                                                                                  
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SPU                   10,99   78,57     6,38    12,38     0,00     2,29     0,00     6,08    41,51     0,00     2,26     0,00     9,52     8,22    17,65    36,07    75,00  
IAP                   41,36   10,71    59,57    39,05    16,67    43,43    77,78    44,07    24,53    47,37    43,61    44,00    28,57    41,10    35,29    40,98    25,00  
OUTRAS 
RESPOSTAS      

19,90    0,00    17,02    33,33    50,00    13,71     0,00    20,36    16,98     5,26    23,31    34,00    14,29    15,07    29,41    13,11     0,00  

NÃO SABE              27,75   10,71    17,02    15,24    33,33    40,57    22,22    29,48    16,98    47,37    30,83    22,00    47,62    35,62    17,65     9,84     0,00  
 
TABELA PERCENTUAL DE COLUNA 
 
Conforme 41,36% dos entrevistados seus lotes de terra foram concedidos pelo IAP. 27,75% não sabe qual o órgão que concedeu-lhe o lote e 
19,90% dos pesquisados atribuem a outros órgãos a concessão de seus lotes. 
 

 


